RuneScape:Chat/Logs/31 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:45 <Kq head> lol
23:45 <Kq head> make an account called The Sockpuppet Account
23:45 <Kq head> that ironically is not a sockpuppet
23:46 <Coelacanth0794> sockpuppets are alt accounts that people use for things like extra votes or getting past a ban
23:47 <Coelacanth0794>
23:47 <Coelacanth0794> uhm.
23:47 <Kq head> plot twist: i am a sockpuppet
23:47 <Kq head> for Mol
23:47 <Coelacanth0794> he's just adding category:minigame items
23:47 <Coelacanth0794> what think?>
23:51 <Kq head> think brain is got the dumb tomorrow
23:59 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:59 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:02 -!- Nightmare123 has joined Special:Chat
00:03 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:03 <Ajente02> [[Battle of Lumbridge#Progress of the battle]]
00:03 -!- Nightmare123 has left Special:Chat.
00:03 <Ajente02> Updated.
00:04 <Ajente02> ;)
00:04 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:06 <AnselaJonla> Is Speen logged in?
00:07 <AnselaJonla> [[Hp cape]] [[Cooking cape]] [[Defence cape]]
00:09 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
00:10 -!- Ar-Kelvar has joined Special:Chat
00:10 <AnselaJonla> Hi Ar
00:10 <Ar-Kelvar> Hi
00:10 <Ar-Kelvar> What are some articles that need some work? 
00:10 <AnselaJonla> No idea
00:11 <Ar-Kelvar> haha ok
00:11 <AnselaJonla> I'm mostly antivandal/new page creation these days
00:12 <AnselaJonla>
00:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:12 <Ar-Kelvar> thanks
00:12 <AnselaJonla> Hi Spinny
00:12 <Spineweilder> It's Ruri
00:12 <Spineweilder> Coel
00:12 <Spineweilder> I did those animations you asked me to do
00:12 <AnselaJonla> I can't model for skill cape emotes :(
00:13 <Ar-Kelvar> How do you do those emotes with the basic background?
00:13 <AnselaJonla> POH
00:13 <Spineweilder> POH
00:13 <Ar-Kelvar> oh ok
00:13 <Spineweilder> Dammit Ruri
00:13 <Spineweilder> ;-;
00:13 <AnselaJonla> Same with good-quality equipped images
00:16 <Spineweilder> mhmm
00:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:18 -!- Ar-Kelvar has left Special:Chat.
00:19 <AnselaJonla> Ar?
00:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:21 <Spineweilder> Hmm
00:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:30 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:30 <AnselaJonla> Hi Athe
00:31 <Atheist723> Hi.
00:32 <Coelacanth0794> ello
00:32 <AnselaJonla> /me is watching Criminal Minds
00:34 <Coelacanth0794> /me is on youtube
00:37 -!- Talph89 has joined Special:Chat
00:38 <AnselaJonla> Ah, Agent Derek Morgan and the trail of smashed doors he leaves in his wake
00:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:42 <Spineweilder> Hmm
00:42 <AnselaJonla> Athe, why do you use {{#expr:.....}} instead of {{coins|....}}?
00:43 <Spineweilder> Because we like it complicated
00:43 <AnselaJonla> Not all of us are super-smart Asians :P
00:44 <AnselaJonla> Spine, subtract 30% from £22.50?
00:44 <Spineweilder> 30% of 22.5 is 6.75
00:44 <Spineweilder> umm
00:45 <Spineweilder> 15.75?
00:45 <AnselaJonla> Yeah :)
00:45 <AnselaJonla> Last time I asked that in chat, no one got it right
00:45 <AnselaJonla> It was presented in a NotAlwaysRightUnfiltered story as something that the cashier couldn't do in her head and she was of the opinion that no one could
00:47 -!- Talph89 has left Special:Chat.
00:48 <Spineweilder> Hmm
00:53 <Demise36> nub spien
00:56 <Spineweilder> >.>
00:58 <Kq head> poopie poops
00:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:11 <Spineweilder> Ossum Mime
01:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:11 <Jr Mime> Ikr Spine
01:11 <Jr Mime> /me added 1gp of ram to pc
01:12 <Jr Mime> It now has 3gb
01:13 <Jr Mime> 1gb*
01:13 <Jr Mime> Not 1gp
01:16 <Jr Mime> My internet has been crappy for 3 days
01:16 <Jr Mime> Such a sucky internet provider >.>
01:16 <Spineweilder> [[Icyenic staff]]
01:23 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:24 <Spineweilder> It's Ryan
01:24 <Spineweilder> and his beard
01:24 <Ryan PM> /me only has a stache
01:28 -!- TyA has left Special:Chat.
01:28 -!- TyA has joined Special:Chat
01:31 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:32 <Neitiznot> Spine did you get my talk page spam?
01:32 <Spineweilder> Yep
01:32 <Neitiznot> Yay
01:33 <AnselaJonla> /me hasn't had a reason to spam someone's talk page recently
01:33 <AnselaJonla> /me won't spam a talk page without a reason
01:33 <Neitiznot> If I do a post like "27th"
01:34 <Neitiznot> Give me Poe
01:34 <Neitiznot> Or find a limerick
01:35 <Neitiznot> Or haiku
01:36 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:36 -!- Jacko0900 has joined Special:Chat
01:36 <Jacko0900> hi all
01:37 <Spineweilder> It's Jack
01:37 <Jacko0900> iiiiiiiiits jack !
01:37 <Neitiznot> Hi
01:38 <Jacko0900> *******
01:38 <Jacko0900> lol you cant type your runescape password
01:38 <Ryan PM> >.>
01:38 <Jacko0900> <3
01:39 <Spineweilder> *****************
01:39 <Spineweilder> huh
01:39 <Spineweilder> you're right
01:39 <AnselaJonla> Please don't try that scam in here Jacko0900
01:39 <AnselaJonla> We'll just laugh at you
01:39 <Neitiznot> Hunter2
01:39 <Jr Mime> spineweilderisawesome
01:39 <Jr Mime> What, it doesn't star it
01:39 <Jacko0900> it was clearly a joke
01:39 <Neitiznot> Doesn't work
01:39 <Jr Mime> OH CRAP
01:39 <Spineweilder> gofuckyourselfnoobs
01:39 <Spineweilder> huh
01:39 <AnselaJonla> Btw, mine is swordfish
01:39 <AnselaJonla> Good luck finding my log in name though
01:40 <Jacko0900> congratz
01:40 <Neitiznot> It isn't your ign?
01:40 <Jr Mime> Mine is also very hard
01:40 <Jacko0900> has anyone got any level 99 skills?
01:40 <Jr Mime> Yeah
01:40 <Neitiznot> Same here, I have 300 alibis 
01:40 <Jacko0900> what ones?
01:40 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 99 (xp: 16,008,580, rank: 84,114). XP until level 100: 1,534,396.
01:41 <AnselaJonla> (qc) My Defence level is 99 (xp: 13,173,567, rank: 84,518). XP until level 100: 1,217,593.
01:41 <AnselaJonla> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 14,093,933, rank: 46,480). XP until level 100: 297,227.
01:41 <Ryan PM> /skill overall
01:41 <Jacko0900> was cooking long?
01:41 <Ryan PM> derp
01:41 <Jacko0900> im doing cooking skill now
01:41 <AnselaJonla> Cooking was the fastest of the three
01:41 <Jr Mime> Cooking is fast
01:41 <AnselaJonla> Once I bothered to do it
01:41 <Jacko0900> haha how long did it take
01:41 <Neitiznot> I'm getting 99 Magic sometime August when I can do a 99 Party
01:41 <AnselaJonla> I qced them in the order I got them, btw
01:41 <Jr Mime> Bah idk
01:41 <Neitiznot> Cooking be craycray quick
01:41 <Jr Mime> Cooked anchoive pizzas on bxp
01:42 <Jacko0900> im just cooking swordies
01:42 <Jacko0900> and lobs
01:42 <AnselaJonla> Night noobs and noobettes
01:42 <Jr Mime> ..
01:42 <Jr Mime> Friggen internet
01:42 <Neitiznot> Angela
01:42 <Neitiznot> Ansela
01:42 <Neitiznot> Bloody autocorrect
01:42 <AnselaJonla> Oh, wait
01:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:42 <Jacko0900> hahaha its 12 pm here in australia
01:42 <AnselaJonla> Can't say that to you lot now
01:43 <Neitiznot> I be more pro than you
01:43 <Cook Me Plox> AngelaSonla
01:43 <AnselaJonla> It's against utp and my stalker will get upset with me
01:43 <Neitiznot> In 9001 ways
01:43 <Cook Me Plox> What is he doing now?
01:43 <AnselaJonla> Still stalking me
01:43 <Neitiznot> Shockstorm? 
01:43 <AnselaJonla> Leaving talk page messages about whatever I do wrong in his eyes
01:43 <AnselaJonla> Even though he's apparently the only one that sees it as such
01:43 <Neitiznot> Lol.
01:44 <AnselaJonla> Seriously Cook - if you have ANY influence with him, could you please get him to back off and AG-fucking-F already
01:44 <Cook Me Plox> When is the last time you have talked to him?
01:44 <AnselaJonla> I've never talked to him
01:44 <AnselaJonla> He's a coward
01:44 <AnselaJonla> He just leaves talk page messages
01:44 <AnselaJonla> Never tries to talk to me live
01:45 <Spineweilder> Who's this him?
01:45 <Jacko0900> just ignore it
01:45 <Neitiznot> http:/  lol
01:45 <Jacko0900> hes prob a twelvie
01:45 <Cook Me Plox> what is a twelvie >_>
01:45 <Neitiznot> /r/BritishProblems went craycray
01:45 <Cook Me Plox> do you want to talk to him live, Ansela?
01:45 <Jacko0900> a preb
01:46 <Cook Me Plox> preb?
01:46 <Jacko0900> an immature child
01:46 <AnselaJonla> Not when I'm pissed off and about to go to bed, Cook
01:46 <Cook Me Plox> Well, not right now
01:46 <Jacko0900> at the age of 12 but tries to act 25
01:46 <Cook Me Plox> But in the future
01:46 <AnselaJonla> Possibly
01:46 <AnselaJonla> If he's not going to drag up out-of-context crap and present it like I'm still insulting everyone I lay eyes on
01:46 <Cook Me Plox> I mean, it does seem like he's going out of his way to leave messages about rather old stuff that doesn't necessarily affect him
01:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:47 <Neitiznot> I do hope you're not being sarcastic
01:47 <Cook Me Plox> Me?
01:47 <Jr Mime> Hi Hair
01:47 <AnselaJonla> Can he really call UTP violations when the people I'm insulting are redditors who aren't even wikians?
01:47 <Neitiznot> Yes
01:47 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:47 <Neitiznot> Hello Hairr
01:47 <Cook Me Plox> Not being sarcastic. I didn't look at the specific incidents
01:48 <Cook Me Plox> But it's not fun having someone breathing down your neck
01:48 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
01:48 <Spineweilder> It's Walrus
01:48 <Walrus068> no
01:48 <Cook Me Plox> So I'll see what I can do, try to get him on here so you two can have a (possibly moderated) discussion
01:48 <Neitiznot> I'm going to be afk/noob till five a.m. bst 
01:48 <AnselaJonla> Me agreeing with someone that yes, he was a massive feckhead when he first joined, me insulting some BNP/EDL types on reddit and me leaving a message for Blaze explaining why I reverted his edits yesterday
01:49 <AnselaJonla> That's what Shock's latest "evidence" is
01:49 <Neitiznot> I find the EDL to be funny
01:49 <Neitiznot> They're all imbeciles
01:49 -!- Jacko0900 has left Special:Chat.
01:49 <Cook Me Plox> Let's figure out what his deal is then
01:49 <AnselaJonla> brb gotta go downstairs coz the dog won't go out the back door unless I switch the floodlight on
01:49 <Neitiznot> /Chavs/Mentally incapable
01:52 <Neitiznot> Speaking of Reddit
01:52 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
01:52 <Spineweilder> It's Chaw
01:52 <Neitiznot> I've just lost thirty karma
01:52 <Sora Rd> It's Spin-weilder
01:52 <Neitiznot> Chawminduh 
01:52 <Sora Rd> Nay its not
01:53 <Neitiznot> #spin2win4lyf
01:53 <AnselaJonla> Cook/Spine - can you increase the protection on [[Mark Ogilvie]] please?
01:53 <Spineweilder> fully protected it
01:53 <AnselaJonla> AlienHybrid has twice added irrelevant non-trivia, despite me leaving a talk page message after the first one
01:53 <Neitiznot> Ja! 'Tiz so!
01:53 <AnselaJonla> ty Spin
01:54 <AnselaJonla> Good night all
01:54 <Neitiznot> Bye
01:54 <AnselaJonla> Or good morning... 3am or near as
01:54 <Neitiznot> /afk
01:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:54 <Neitiznot> Ffffffuuuuuu 
01:55 <Neitiznot> Chax be on
01:56 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:56 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
02:01 <Ryan PM> dafuq
02:03 <Jr Mime> *Has 1.1m money in GTA IV*
02:03 <Jr Mime> Like a baus
02:04 <Jr Mime> Lol Ryan
02:04 <Jr Mime> You are in a mod world! :p
02:04 <Jr Mime> Or a Ryan PM only world
02:04 <Ryan PM> well I died...
02:04 <Sora Rd> Ryan y u no
02:04 <Ryan PM> on w39 and then everyone else disappeared
02:06 -!- Alienhybrid has joined Special:Chat
02:07 -!- Alienhybrid has left Special:Chat.
02:09 <Jr Mime>  Spineweilder, I am your father
02:09 <Spineweilder> Nou
02:10 <Jr Mime> /me is watching Star Wars Family Guy in French
02:10 <Jr Mime> Luke Skywalkaaaaaar
02:10 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
02:10 <Jr Mime> Hi Neit
02:10 <Jr Mime> I am your father
02:11 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
02:12 <Jr Mime> This laptop has 4gb of ram, my pc has 3
02:12 <Jr Mime> My laptop lags
02:12 <Jr Mime> My pc doesn't
02:12 <Jr Mime> La logique
02:13 <Ryan PM>
02:14 <Jr Mime> There they are
02:15 <Jr Mime> Wait no
02:15 <Jr Mime> Rofl, still empty
02:17 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
02:17 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
02:19 -!- TechieBD13000 has left Special:Chat.
02:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:24 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
02:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:24 <Neitiznot> Nooooooooooooo!
02:25 <Neitiznot> Tired Brit is tired
02:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:26 <Neitiznot> :/
02:26 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
02:26 <Jr Mime> Neit, I am still your father
02:27 <Neitiznot> Nooooooooooooo!
02:27 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
02:28 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:28 <Neitiznot> Hi there Shockstorm 
02:28 <Neitiznot> Hi SovietHero
02:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:28 <SovietHero> eh
02:29 <Atheist723> Super restores are 2k!?
02:29 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
02:29 <Jr Mime> Is that high or low
02:29 <Atheist723> Well when I played it was 10k...
02:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
02:30 <Neitiznot> Low
02:30 <Neitiznot> Dropped significantly after EcO
02:31 <Atheist723> Are all [[Recover special]] automatically converted to [[Adrenaline potion]] upon the EoC or what?
02:31 <Neitiznot> EoC
02:31 <Neitiznot> This autocorrect be craycray still
02:31 <Neitiznot> Yes
02:32 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[cake ]] is 148 coins.
02:32 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[chocolate cake]] is 304 coins.
02:33 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:33 <Jlun2>
02:33 <Jlun2> wtf
02:33 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
02:40 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
02:40 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
02:42 <Jr Mime> é.
02:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:46 <Dtm142> I got a summoning challenge above my level yesterday.
02:47 <Dtm142> It made me want to bash that damn goblin.
02:47 <Dtm142> But I couldn't.  Because the challenge was above my level :@
02:47 -!- TyA has left Special:Chat.
02:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:49 <Hairr> hello
02:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
02:51 <Cook Me Plox> Hair Coel Dtm Spine Ryan can you see [[Special:Log/chatconnect]]?
02:51 <Dtm142> Nope
02:51 <Cook Me Plox> k
02:51 <Cook Me Plox> thanks.
02:51 <Coelacanth0794> what would i be looking for?
02:51 <Hairr> no
02:51 <Dtm142> Just got a small mining lamp, btw.
02:51 <Dtm142> Skill lamps are not discontinued.
02:51 <Hairr> that's not even an option for me in the logs :\
02:52 <Dtm142> ^
02:52 <Dtm142> Probably an imaginary log Cook is trolling us with.
02:52 <Hairr> No, it is real
02:52 <Hairr> just for checkusers
02:53 <Jr Mime> Dafudge
02:53 <Jr Mime> You can see who joins and leaves chat?
02:53 <Suppa chuppa> yes
02:53 <Hairr> their IPs, I believe
02:53 <Suppa chuppa> That too
02:53 <Jr Mime> Lawl
02:53 <Jr Mime> Lets j/q!
02:53 <Hairr> that's been there for months jr mime
02:53 <Hairr> :3
02:53 <Jr Mime> So useless
02:54 <Hairr> No, it is useful
02:54 <Hairr> I would say anyways
02:54 <Jr Mime> Why?
02:54 <Suppa chuppa> It's a lot more reliable when compared to actual CU
02:54 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:54 <Hairr> instead of checkusering every user that comes into chat that is a suspected sockpuppet
02:54 <Hairr> just look at the log
02:54 <Jr Mime> oisee
02:54 <Jr Mime> Find all the Hallows!
02:55 <Suppa chuppa> Plus joining chat doesn't create an entry for the actual checkuser log
02:55 <Hairr> plus viewing the log isn't recorded so they could gain all the information they wanted ( ͡° ͜ʖ ͡°)
02:55 <Cook Me Plox> Exactly
02:55 <Cook Me Plox> Plus you can do it 5000 at a [email protected]!
02:55 <Suppa chuppa> and then ctrl+f
02:55 <Suppa chuppa> best part
02:56 <Jr Mime> 10000 for you, Cook
02:56 <Jr Mime> Lol
02:56 <Cook Me Plox> I am twice as good, yes
02:57 <Spineweilder> No Cook
02:57 <Spineweilder> You're over 9000x as good
02:57 <Cook Me Plox> You. I like you.
02:57 <Spineweilder> Of course you do. :3
02:57 <Jr Mime> Spine, run away
02:57 <Jr Mime> Anyway, cya
02:57 <Hairr> but you don't have double checkuser so you aren't good enough
02:57 <Spineweilder> Later mime
02:57 <Spineweilder> Checkuser who
02:57 <Spineweilder> ?
02:58 <Cook Me Plox> Anyone. Twice.
02:58 <Spineweilder> Meee
02:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:58 <Dtm142> "RuneScape is not a dating site."
02:58 <Dtm142>,_and_in_health
02:58 <Dtm142>
02:58 <Dtm142> (H)
02:59 <Cook Me Plox> EIGHT MONTHS?
02:59 <Dtm142> ikr
02:59 <Suppa chuppa> lol
03:00 <Dtm142> That's barely enough time to use the "but the baby was due!" excuse for marrying some schmuck you met in an online computer game.
03:01 <Suppa chuppa> You should find someone on rs, dtm
03:01 <Dtm142> How do you know I haven't?
03:01 <Dtm142> (H)
03:01 <Suppa chuppa> lol
03:02 <Cook Me Plox> It's me.
03:03 <Suppa chuppa> aw, cute
03:04 <Suppa chuppa> brb while i kill myself for saying that
03:04 <Spineweilder> Hmm
03:04 <Spineweilder> Need a 1 minute ban, suppa?
03:04 <Suppa chuppa> NAh, I think I'm good
03:04 <Spineweilder> ._.
03:05 <Dtm142> RS3 music is still too quiet, and the shuffle function is still broken.
03:05 <Dtm142> Brilliant update.
03:05 <Dtm142> 9_9
03:06 <Dtm142> Ooh, it's New Bridge Day tomorrow <3
03:06 <Dtm142> #winning
03:07 <Suppa chuppa> so... what's an LMid?
03:07 <Suppa chuppa> LMod*
03:07 <Dtm142> I read the RSOW article Suppa, and I couldn't figure it out.
03:08 <Dtm142> Are they asskissers or Jagex staff or somewhere in between?
03:08 <Dtm142> I'm not sure.
03:08 <Dtm142> 9_9
03:09 <Suppa chuppa> Hm
03:09 <Suppa chuppa> no idea
03:11 <Dtm142> Still think the Circus needs a summoning event.
03:11 <Dtm142> With animals.
03:12 <Atheist723> Do people usually use 3-dose or 4-dose potions for decanting into flasks?
03:12 <Spineweilder> I usually use 3 doses 
03:12 <Spineweilder> For extreme potions.
03:13 <Spineweilder> Otherwise I'd use 4 doses for anything that's not extreme potions.
03:13 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
03:13 <Spineweilder> It's Neit
03:13 <Neitiznot> It's me!
03:14 <Atheist723> That means if you buy potions to make into flasks, you buy 4-doses?
03:14 <Spineweilder> Yes.
03:14 <Dtm142> dtm doesn't use flasks
03:14 <Dtm142> Also
03:14 <Atheist723> Thanks.
03:14 <Neitiznot> Same here
03:14 <Dtm142> Who would have thought even two years ago that Dtm would refuse to walk from Rimmington -> Port Sarim?
03:14 <Dtm142> #lodestones
03:15 <Neitiznot> They're everywhere now
03:15 <Dtm142> Or even Port Sarim -> Port Sarim farm?
03:16 <Cook Me Plox> Coel
03:16 <Coelacanth0794> ?
03:16 <Cook Me Plox> Are you a brony?
03:17 <Atheist723> Funny that CinemaSins, ScreenJunkies and HISHE uploaded a video at the same time, 11 hours ago...
03:17 <Coelacanth0794> i suppose
03:17 <Spineweilder> HOW DEER YOU
03:17 <Cook Me Plox> Can you not let your personal tastes get in the way of your admin responsibilities
03:17 <Coelacanth0794> it's a kinda
03:17 <Atheist723> Well, time to get to work and translate them.
03:17 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
03:17 <Coelacanth0794> alright
03:17 <Cook Me Plox> I mean, if it was just a single thing I wouldn't mind
03:18 <Cook Me Plox> But it's happened at least a couple times that I know of
03:18 <Spineweilder> Translate what, Athe?
03:18 <Atheist723> Read my previous comment.
03:18 <Spineweilder> Funny that CinemaSins, ScreenJunkies and HISHE uploaded a video at the same time, 11 hours ago...
03:19 <Atheist723> Look them up on YouTube.
03:19 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
03:19 <Dtm142> [[Meg]]
03:19 <Spineweilder> I've looked them up, Athe.
03:22 <Atheist723> And I translate their videos to Chinese for our English-challenged kin.
03:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:24 <Dtm142> [[RSOF]]
03:25 <Atheist723> (I wonder if Spineweilder went off to steal my business)
03:27 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:28 <Dtm142> Well, I can't get into penguin chat, and the secondary one is dead.
03:28 <Dtm142> So guess it's sinkhole time for Dtm
03:30 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:56 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
03:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
04:16 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
04:17 -!- TyBot has left Special:Chat.
04:19 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
04:42 <Atheist723>
04:42 <Atheist723> "DISPLAYTITLE"? Never saw that before.
04:44 <Cook Me Plox> Shouldn't be used there
04:45 <Atheist723> How should it be used then?
04:45 <Cook Me Plox> Italicization or when there's a technical limitation
04:46 <Atheist723> I see.
04:49 <Atheist723> So...just remove that template?
04:49 <Walrus068> yes!
04:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:55 <Atheist723> Super restores are now almost as cheap as regular prayer potions...
04:56 <Suppa chuppa> yup
04:56 <Atheist723> But snapdragons are one of the few herbs unavailable from Sorceress's Garden...
04:59 <Cook Me Plox> they used to be cheaper
05:01 <Atheist723> I'm pretty sure it wasn't that long ago when they were 10k.
05:02 <Cook Me Plox> I mean super restores used to be cheaper than prayer potions
05:04 <Atheist723> Well, that must be before I even started playing p2p.
05:04 <Atheist723> Super restores have been at least twice as expensive as far as I remember.
05:04 <Atheist723> [[Priest gown]] No infobox?
05:04 <Cook Me Plox> no, I mean in the last month
05:05 <Atheist723> Oh. That is just...wrong.
05:05 <Cook Me Plox> ciph split that page poorly
05:05 <Cook Me Plox> there's top and bottoms
05:05 -!- BreakingSeth has joined Special:Chat
05:06 <BreakingSeth> hi
05:06 <Atheist723> Hi.
05:07 <Walrus068> hi
05:07 <BreakingSeth> Whats up?
05:08 <Atheist723> I'm tired of the ceiling joke.
05:09 <Walrus068> the ceiling
05:09 <Walrus068> hahahahaha
05:11 -!- SuperGrover13 has joined Special:Chat
05:11 <SuperGrover13> HOW MAKE MONEY FAST?
05:12 <Walrus068> sell yo body
05:12 <SuperGrover13> Okay.
05:12 <BreakingSeth> Brendon :P
05:12 <SuperGrover13> Seth :P
05:12 <Walrus068> :P
05:13 <SuperGrover13> I WANT MONEY
05:13 <SuperGrover13> FAST
05:13 <Atheist723> [[MMG]]
05:13 <BreakingSeth> MMG?
05:13 <BreakingSeth> money making guide?
05:13 <Atheist723> Click it.
05:13 <BreakingSeth> hue
05:15 -!- SuperGrover13 has left Special:Chat.
05:16 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
05:18 -!- BreakingSeth has left Special:Chat.
05:39 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
05:39 <Thisismyrofl> saturation
05:41 <Cook Me Plox> wat
05:41 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:41 <Thisismyrofl> IDK I consider "saturationsaturationsaturation" to be the logical follow-up to huehuehue
05:42 <Thisismyrofl> you know, hue saturation value
05:42 <Cook Me Plox> so you're a comedian.
05:44 <Thisismyrofl> i'm here all week
05:44 <Walrus068> HUE HUE HUE
05:50 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
05:52 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:52 <SovietHero> eh
06:00 <Atheist723> Who drew Superman for Justice League: The Flashpoint Paradox!?
06:00 <Atheist723> He looks really ugly.
06:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:01 <SovietHero> Don't ask me; I'm not into that stuff ._.
06:02 <Atheist723> The story is so far excellent though.
06:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:02 <Atheist723> They made Flash and Aquaman cool again.
06:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:07 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:09 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
06:11 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
06:11 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
06:13 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:28 -!- Ggggg601 has joined Special:Chat
06:36 -!- Ggggg601 has left Special:Chat.
06:41 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:42 <Urbancowgurl777> less than exciting..
06:43 <Atheist723> Hi Fergie.
06:43 <Atheist723> Quiet even for this time of the day.
06:44 <Atheist723> "The restore value for prayer points is 80 + 25% of the maximum prayer points. At 84 Prayer, it restores 290 prayer points." Is there any reason level 84 is specifically mentioned?
06:45 <Urbancowgurl777> maybe as an example
06:45 <Atheist723> It is usually 99.
06:45 <Urbancowgurl777> well it's easier to relate to 84 than 99 :P
06:46 <Atheist723> Should've put a calculator there.
06:47 <Atheist723> Do you buy clean or grimy snapdragons with [[agility arena ticket]]s?
06:47 <Atheist723> The arena page says grimy, the herb page says clean.
06:48 <Urbancowgurl777> hmm
06:48 <Urbancowgurl777> icr
06:48 <Urbancowgurl777> i have nothing else to do so i'll go find out
06:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:48 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:49 <Atheist723> Thanks.
06:49 <Urbancowgurl777> i keep forgetting i have the client <.<
06:49 <Atheist723> Great thing about not having membership, you get an excuse to boss people around.
06:50 <Urbancowgurl777> abilities bar is still missing ._.
06:50 <Atheist723> The new interface is so confusing I didn't bother to figure it out.
06:52 <Urbancowgurl777> yeah >.<
06:53 <Atheist723> Which do you think is better, the style of [[steel bolts]] or the style of [[bronze bolts]]?
06:54 <Urbancowgurl777> they look like clean herbs
06:54 <Urbancowgurl777> doesn't say clean or grimy, just the herb name, and the picture is of clean
06:54 <Urbancowgurl777> not sure what you're asking regarding the bolts
06:55 <Atheist723> I mean the wiki pages.
06:55 <Atheist723> Toadflax only costs 3 tickets.
06:55 <Urbancowgurl777> well takes quite a while to get those 3 <.<
06:56 <Atheist723> 4 minutes.
06:56 <Urbancowgurl777> i prefer bronze bolts
06:56 <Urbancowgurl777> style
06:56 <Atheist723> Weird how bronze bolts cost more than iron and mithril bolts.
06:56 <Urbancowgurl777> guess people stockpile them
06:57 <Atheist723> For...?
06:58 <Urbancowgurl777> er idk <.<
07:08 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
07:08 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
07:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:10 <Cook Me Plox> hai
07:11 <Urbancowgurl777> hi
07:12 <Urbancowgurl777> redoing solomon female chatheads
07:12 <Urbancowgurl777> to make consistent.. and adding missing ones ._.
07:13 <Urbancowgurl777> now to trans all these stupid things
07:14 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
07:14 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:15 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
07:15 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
07:16 <Urbancowgurl777> hmm there's grass in the translucent part of the chathead
07:16 <Urbancowgurl777> ..*chops off*
07:21 <Atheist723> JL:TFP is pretty damn scary for an animated film...
07:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:26 <Atheist723> Did you get a herb from the agility arena, Fergie?
07:30 <Urbancowgurl777> no
07:30 <Urbancowgurl777> <.< didn't know i was supposed to buy one
07:31 <Atheist723> ...We still don't know for sure if you get them grimy or clean.
07:31 <Urbancowgurl777> i guess i'll check tomorrow, getting off now
07:31 <Urbancowgurl777> or make cook do it <3
07:31 <Urbancowgurl777> nitey nite
07:31 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:33 <Atheist723> Cook Me Plox?
07:40 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
07:40 <Evoker Leon> heyyy
07:41 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
07:41 <Atheist723> Hi.
07:41 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:43 <Battleben> Dafuck is the tribute to evil bob
07:43 <Battleben> It's a completely fanon name
07:51 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
07:54 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
07:54 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
07:56 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
07:56 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
08:00 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
08:00 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
08:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:08 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
08:08 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
08:12 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
08:12 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
08:14 <AnselaJonla> Shockstorm - this is the final thing I have to say to you, if you do not wish to chat in real time, IN THE PUBLIC SECTION OF THE CHAT WHERE EVERTHING IS LOGGED
08:14 <AnselaJonla> Talk pages are an inconvenient way of communicating with someone that you have a misunderstanding with
08:17 <AnselaJonla> The lag between messages, the high chance that one or the other is going to post at a time when the other person is away from their computer for a long time, the inability to quickly explain yourself if someone misunderstands due to the fact that the nonverbal tone and body language cues that aid in effective communication are non-existent on the internet
08:18 <AnselaJonla> All I see is you stalking the chat logs, ctrl+fing for my name in order to find even one interaction with another user to try and get me banned, so yes, I do class this as stalking
08:19 <AnselaJonla> So this is my warning to you: I class YOUR actions as in breach of the User Treatment Policy and believe that you are not Assuming Good Faith in your (lack-of) interaction with me.
08:21 <AnselaJonla> Why don't you back off, leave me alone, and trust other users to come to me directly or the sysops/chatmods who are *actually in chat* to deal with me, instead of digging up dirt at every opportunity?
08:23 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
08:23 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
08:24 <AnselaJonla> I am requesting that you stop leaving these "warnings" of yours, especially as you seem to ignore everyone else who breaches UTP in a worse manner, at first glance, in your narrow-minded vendetta against me.
08:24 <Atheist723> !updatelogs
08:24 <RSChatBot> Atheist723: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 22 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
08:28 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
08:29 <Battleben> Sara-da. Saradomin.
08:29 <Battleben> Sara-da. Saradomin
08:29 <Battleben> Hi Shockstorm!
08:29 <Thisismyrofl> Dude what
08:30 <AnselaJonla> lol Ben this would count as bad timing for him coming in
08:30 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
08:32 <Thisismyrofl> This angers and confuses me
08:32 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
08:34 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
08:35 <Battleben> Rofl
08:35 <Battleben> they actually gave 07scape a world event
08:44 <AnselaJonla> Is it weird that the only time I use my glasses case is when I'm going on a theme park/fairground ride that requires me to remove loose items?
08:45 <Battleben> Meg is going to find the ectofungus
08:46 <Battleben> are meg's answers screwed up for anyone else
08:46 <Battleben> or is jut me
08:46 <Battleben> is it just me*
08:46 <Battleben> ugh
08:46 <Battleben> Ah, it was Camdroid who did it
08:47 <AnselaJonla> [[User talk:Cqm]]
08:48 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
08:48 <AnselaJonla> Last section
08:49 <AnselaJonla> /me tries to figure out how to use two full pints of milk in one day
08:54 -!- Crissigarm has joined Special:Chat
08:54 <Crissigarm> Hello, everyone.
09:04 <AnselaJonla> Anyone able to confirm
09:09 <AnselaJonla> Omg this counts as actual legitimate news?
09:10 <Crissigarm> The adamant armor set is indeed 532 armor total.
09:12 <Crissigarm> As for that fight, it's old news. The misclick battle that initiated that fight happened 6 months ago. The one you linked is the largest battle yet in EVE to decide ownership of one system in game
09:14 <AnselaJonla> Oh, I'm not disputing that it happened
09:14 <AnselaJonla> I'm just wondering how it's worthy of being reported on a national news site
09:16 <AnselaJonla>
09:17 <AnselaJonla> Cook, still there?
09:19 <AnselaJonla> [[RS:CVU]]
09:20 <AnselaJonla> Bai
09:20 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:41 -!- MasterGalaxy69 has joined Special:Chat
09:44 <MasterGalaxy69> ...
09:44 -!- MasterGalaxy69 has left Special:Chat.
09:45 <Battleben> ...
09:49 -!- TEACUP54 has joined Special:Chat
09:49 -!- TEACUP54 has left Special:Chat.
10:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:05 <TonyBest100> hey guys
10:07 <Battleben> hi
10:13 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:13 <Atheist723> I can't believe this animated film is the most violent and bloody film I've ever seen.
10:22 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
10:24 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
10:27 <TonyBest100> time to see what reward I get from [[Meg]] this time
10:27 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:27 <AnselaJonla> Which film is that, Athe?
10:28 <TonyBest100> xp lamp and 35k
10:28 <TonyBest100> xp lamp being for hunter
10:28 <TonyBest100> and i'm now 71 (hunter) because of it :P
10:29 <AnselaJonla> Gratz
10:29 <TonyBest100> Ty :)
10:30 <TonyBest100> damn, first question from meg and its not giving me an excellent one
10:31 <TonyBest100> sent meg with 2 excellent and 1 Good
10:34 <Temujin96> :(
10:34 <Temujin96> Large lamp
10:34 <Temujin96> She's like that sometimes
10:35 <Temujin96> Hmm…
10:35 <Temujin96> I'm thinking Salamance
10:38 <AnselaJonla> Anyone any good at things like changing font colour?
10:38 <AnselaJonla> For pages like
10:38 <AnselaJonla> I want the word purple to be purple
10:38 <AnselaJonla> Colour picking in GIMP gives me the HTML code 432946 for it
10:39 <Temujin96> Sure
10:39 <Temujin96> Do you want it to extend to crown?
10:40 <AnselaJonla> Oh, not that use
10:40 <AnselaJonla> The one about the forums
10:40 <Temujin96> ninja'd
10:40 <Temujin96> wait what
10:41 <AnselaJonla> I tried doing it, but it appears as black
10:41 <Temujin96>
10:41 <Temujin96> ?
10:42 <AnselaJonla> Yes
10:42 <AnselaJonla> Taken from
10:46 <Temujin96> It isn't black
10:46 <Temujin96> It's just very dark purple
10:47 <Temujin96> I'm certain, I set it to #0000FF (blue) and it worked
10:48 <Temujin96> Has a sysop not been on in seven hours? ~.~
10:50 <AnselaJonla> Cook was on earlier
10:51 <Temujin96> Ansela
10:51 <Temujin96>
10:52 <Temujin96> Should that file be deleted as well?
10:52 <AnselaJonla> Probably
10:52 <Temujin96> Or should Ajente02 be asked to retake [[File:Ajente02]]?
10:53 <AnselaJonla> Not a file
10:53 <AnselaJonla>
10:53 <Temujin96> oops
10:53 <Temujin96> meh
10:53 <Temujin96> [[File:LMod Forums.jpg]]
10:53 <Temujin96> Cute (<3)
10:54 <Temujin96> [[Template:Userbox/obsession]]
10:55 <Temujin96>
10:55 <Temujin96> >.>
10:55 <AnselaJonla> Maybe
10:56 <AnselaJonla> It would be a better image if it used the same text as the Fmod one
10:56 <AnselaJonla> And was a bloody png
10:56 <Temujin96> Hmm
10:56 <Temujin96> Inspect element could be used
10:56 <Temujin96> >:D
10:57 <Temujin96> Pity he blurred the character name, I could have found a post of theirs :(
10:58 <Temujin96>
10:58 <Temujin96> Hmm...
10:59 <Temujin96> Not sure those images were taken by Ajente02 :/
11:00 <Temujin96> I'll look on the spanish forums
11:00 <Temujin96> Are there any French lmods?
11:01 <Temujin96> Wow! Their forums are tiny lol
11:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:01 <Temujin96>,5,75,449
11:01 <Temujin96> That was very quick!
11:02 <AnselaJonla> Temu, you got any decent gimp skills?
11:04 <AnselaJonla> Or do you want to see if Ajente is willing to work with an lmod (if he isn't one himself) to get an image that's up to standards (i.e. using a legible sentence, in .png format, etc)?
11:07 <Temujin96> Done
11:08 <Temujin96> 772 × 176 pixels
11:12 <AnselaJonla> /me moved it
11:12 <Temujin96> No
11:12 <Temujin96> [[File:FMod.png]]
11:12 <Temujin96> See?
11:12 <AnselaJonla> That should probably be moved too
11:13 <Temujin96> Name
11:13 <Temujin96> LMod.png =?
11:15 <Temujin96> Why did you take the image out?
11:15 <Temujin96> [[Forum Moderator]]
11:16 <Temujin96> >_>
11:16 -!- Jokhar has joined Special:Chat
11:16 <Jokhar> Is the local moderator something new?
11:16 <AnselaJonla> Look at the bottom of the page, Temu
11:16 <AnselaJonla> Yeah, Jok
11:17 <Temujin96> Look at [[Forum Moderator]]
11:17 <AnselaJonla> Look at [[Jmod]]
11:17 <Jokhar> When did they release that? So only Jagex employees can become one?
11:17 <AnselaJonla> On such a short page, a galleried image looks better than a clunky framed image
11:18 <AnselaJonla> [[Bandos]]
11:18 <Temujin96> One can write a lot about Jmods, but very little about fmods, pmods, or lmods
11:18 <Temujin96> [[FMod]] looks better
11:18 <Temujin96> >.>
11:18 <AnselaJonla> And I think the galleried image looks better than the thumbed image
11:18 <AnselaJonla> Especially if you're going to dump it at the top of the page
11:20 <Temujin96> Their primary role concerns events
11:20 <Temujin96> The page doesn't need a gallery
11:21 <Temujin96> [[Lmod]]
11:21 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
11:21 <Temujin96>
11:22 <Temujin96> [[Lmod]]
11:22 -!- Jokhar has left Special:Chat.
11:23 <Temujin96> [[L mod]]
11:23 <Temujin96> [[LMod]]
11:23 <Temujin96> [[L-mods]]
11:23 <Temujin96> [[Lmods]]
11:23 <Temujin96> [[L mods]]
11:23 <Temujin96> [[L-Mod]]
11:24 <Thisismyrofl> >_>
11:24 <Temujin96> [[Local Mod]]
11:24 <Temujin96> #REDIRECT [[Local Moderator]]
11:25 <TonyBest100> 900/1500 tears collected for today :P
11:25 <Thisismyrofl> \ o /
11:40 <TonyBest100> 200 more left to get
11:42 <AnselaJonla> /me thinks that the new weapons the Thrasghdrak were working on were nuclear weapons, and the Verotark didn't have time to figure out how to finish them before the Azkragthog attacked them, and then the Azkragthog used them to wipe out all life on Yu'biusk
11:44 <Temujin96> >.>
11:44 <Temujin96> Well, it does look like a toxic wasteland
11:45 <Temujin96> But hobgoblins are just are intellectually challenged as all of Bandos' other minions
11:45 <Temujin96> *just as
11:45 <Temujin96> Where are Nubdro, Nezzy, and Joey? :(
11:47 <Temujin96> If I switch sides and then switch back,
11:47 <Temujin96> Will my token be reverted to bronze?
11:48 <AnselaJonla> Yes
11:49 <Temujin96> :/
11:49 <AnselaJonla> Temu - the Bandosian races currently on Gielinor are the descendants of those sent to fight
11:49 <Temujin96> I would never have joined Saradomin's side if I'd known that this would affect future quests :/
11:49 <AnselaJonla> You don't send your weaponsmiths to fight, you send your warriors
11:49 <Temujin96> You don't have weaponsmiths, you're a fuckwit
11:50 <Temujin96> All of Bandos' races are pathetic and war-like
11:50 <AnselaJonla> And since Bandos prizes blind obedience to orders and willingness to kill over initiative, intelligence and improvisation...
11:50 <AnselaJonla> Sure, he likes cunning when it leads to bloodshed and conquest
11:50 <AnselaJonla> But only cunning of the "wait until two enemies have finished fighting so the remaining ones are weak" kind
11:51 <Temujin96> I'm sure that few of his followers are cunning
11:51 <AnselaJonla> [[The Book of Bandos|He's actually pretty cunning and manipulative himself]]
11:51 <AnselaJonla> This one, I mean:
11:51 <Temujin96> I've read the books,
11:52 <Temujin96> But the fact remains:
11:52 <Temujin96> "Upon discovering Yu'biusk, Bandos established total control of its inhabitants and eventually left the world in total ruin."
11:52 <AnselaJonla> Yes
11:55 <AnselaJonla> Because he ordered the Thrasghdak to make weapons surpassing all others, and when they were nearly done he ordered the Verotark to attack them, after which the Azkragthog attacked them, finished the weapons and followed Bandos' orders to conquer all the other tribes, and if tribes whose oracles could see the future devastation, such as the Goltholgor, refused to resist they were wiped out or taken as slaves
11:55 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
11:56 <TonyBest100> 1500 tears collected today :P
11:56 <AnselaJonla> Indications are that the races of Yu'biusk were actually pretty intelligent
11:56 <AnselaJonla> Unfortunately, only descendants of the warrior class, and not the more intelligent artisan class, have survived to this day on Gielinor
11:56 <Temujin96> They allowed themselves to be dominated by Bandos
11:57 <AnselaJonla> Outside of the Dorgeshuun, that is
11:57 <AnselaJonla> What good would resisting have done, Temu?
11:57 <Temujin96> His warriors are weak
11:58 <Temujin96> There's only one ourg left
11:58 <AnselaJonla> It's also implied that what life there was on Yu'biusk, if there was any, before his arrival was non-sentient or extremely primitive, and that the only reason the races existed was because of him
11:59 <AnselaJonla> Ah, they were peaceful until Bandos' arrival
11:59 <AnselaJonla> And intelligent
11:59 <AnselaJonla> But, still - what could they have done to resist him?
12:00 <AnselaJonla> The [[Naragi]] rejected Saradomin; how did that work out for them?
12:00 <Temujin96> It is implied
12:00 <Temujin96> However, many articles on this wiki do not accurately reflect that
12:00 <Temujin96> e.g. "Prior to their forced exodus to Gielinor, the goblins that would become the first Dorgeshuun were largely peaceful hunter-gatherers. Upon discovering Yu'biusk, Bandos established total control of its inhabitants and eventually left the world in total ruin."
12:01 <AnselaJonla> Read my second sentence, Temu
12:01 <AnselaJonla> I corrected myself
12:01 <AnselaJonla> Bandos talking about raising them from the mud means turning them from peaceful hunter-gatherers, farmers, etc, into warriors
12:02 <Temujin96> 'Tis rather ambiguous
12:02 <Temujin96> Look at Juna's dialogue
12:03 <Temujin96> Hmm
12:03 <Temujin96> Jagex seem to have corrected their own mistakes
12:03 <Temujin96> "When Juna saw that Bandos had picked Zanik as his chosen commander, and that she refused, she thought that Zanik's actions were a great offence.
12:03 <Temujin96> In her isolation, Juna had separated from the way of Guthix, giving herself a different idea of balance and idolising him, hoping that she could see him once more and he would praise her.. After Guthix's death, Juna realised that by defying the god of war, Zanik had followed the true path of Guthix.
12:03 <Temujin96> Truly regretful, Juna hopes that someday Zanik will forgive her."
12:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:10 <Temujin96> 'The first is entitled "Burial at Sea" that takes place in Rapture, the underwater city that was the setting for the first two BioShock games. The content will take place on New Year's Eve in 1958, the night when war broke out in the city and a year prior to the events of the first BioShock game. Booker and Elizabeth are present as a film noir-like private detective and his client, though initially unaware of their prior relationship'
12:11 <Temujin96> I hate Rapture
12:11 <Temujin96> and I hate Irrational Games
12:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:12 <The Mol Man> fuck yeah i got a sombrero
12:12 <AnselaJonla> Hi Mol
12:12 <AnselaJonla> I got mine a few weeks back
12:12 <The Mol Man> well...
12:12 <AnselaJonla> Athe, what was this bloody and violent animated film you were watching?
12:12 <The Mol Man> mine is mine
12:12 <The Mol Man> so it's better
12:13 <Atheist723> I have to say though, that's by my standards, Ansela.
12:13 <Atheist723> Justice League: The Flashpoint Paradox.
12:14 <Atheist723> It has almost as much Batman in it as Flash.
12:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:15 <AnselaJonla> I was watching Criminal Minds yesterday
12:15 <The Mol Man> sdasdasdasd
12:15 <The Mol Man> kingly
12:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:16 <AnselaJonla> The characters in that can be pretty... sneaky at times
12:16 <Atheist723> You get to clearly see Flashpoint Batman shoot someone through their head closeup, that's all.
12:16 <The Mol Man> asdasdad 
12:16 <The Mol Man> dragon
12:16 <Atheist723> Sneaky?
12:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:17 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:17 <AnselaJonla> Hotch, the team leader, pretended to be on the side of the bad guy, and convinced that he hated the younger agent that was being held hostage with him.
12:18 <AnselaJonla> Eventually got the bad guy to let him kick Agent Reid around the floor as "revenge for being a useless waste of space"... just so Reid could get to the backup gun that Hotch had in an ankle holster
12:19 <Atheist723> Oh, and Wonder Woman killed enough people onscreen to fill a graveyard.
12:19 <Atheist723> Seriously, she killed at least half the cast throughout the film.
12:19 <AnselaJonla> Isn't Thanageria at war with the rest of the world in that?
12:19 <AnselaJonla> Because Atlantis nuked them, or something?
12:20 <Atheist723> That's Themyscira.
12:20 -!- TyA has joined Special:Chat
12:20 <AnselaJonla> Eh, you know what I meant
12:20 <TyA> Hii
12:20 <Atheist723> You are mixing it up with Thanagar, homeworld of Hawkman.
12:20 <AnselaJonla> Hi Ty
12:20 <Atheist723> Hi TyA.
12:21 <Atheist723> I'm not sure about the comics, but in this film the reason of the war is kind of...silly.
12:21 <Atheist723> I won't spoil it though, while the violence needs to be massively toned down, it's still good.
12:21 <The Mol Man> asdghasd
12:21 <The Mol Man> kingly
12:22 <AnselaJonla> You said
12:22 <AnselaJonla> Catch it already
12:22 <The Mol Man> no, it's another one
12:22 <AnselaJonla> Ty, your opinion on image placement on [[Lmod]]?
12:22 <AnselaJonla> I like the current version, with the image galleried
12:22 <The Mol Man> at this rate, I am making 12M an hour
12:22 <AnselaJonla> Temu thinks it should be at the top right like on [[fmod]]
12:23 <The Mol Man> question:
12:23 <Atheist723> I'm wondering how the hell are they going to top this carnage with Justice League: War.
12:23 <The Mol Man> If spamming when I find implings annoys anyone, first off speak up
12:23 <TyA> I think it should probably be in the center of the gallery
12:23 <The Mol Man> but do you care if I still announce finds without the random letters?
12:23 <AnselaJonla> I don't know how to centre galleries
12:23 <AnselaJonla> Stop spamming, Mol
12:23 <The Mol Man> k
12:23 <The Mol Man> care if I announce them though?
12:24 <Atheist723> Does anyone know if you buy clean or grimy herbs with agility arena tickets? There are conflicting information on the wiki.
12:24 <AnselaJonla> Can't remember
12:24 <Atheist723> Someone go and try buying a toadflax.
12:25 <The Mol Man> if anyone'd know, it's kq
12:25 <TyA> Ansela: I centered it, how look nao
12:26 <AnselaJonla> Looks good
12:26 <AnselaJonla> Now deal with the two images I tagged for deletion earlier :P
12:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:27 <AnselaJonla> Hi Dro
12:27 <Haidro> local moderator? lmao
12:27 <Haidro> hi
12:27 <The Mol Man> (qc) wraith 1000's Hunter level is 94 (xp: 8,598,361, rank: 32,917). XP until level 95: 173,197.
12:28 <TyA> don't we have for the other mods?
12:28 <The Mol Man> still not needed there
12:28 <The Mol Man> just use the crowns tbh
12:28 <AnselaJonla> I got the crown isolated from that image already
12:28 <Haidro> How'd we get that image...
12:28 <AnselaJonla> Ajente
12:29 <AnselaJonla> Our Spanish friend
12:29 <Haidro> so it seems
12:29 <TyA> Any idea if this needs to actually be deleted?
12:29 <Haidro> Lol
12:30 <AnselaJonla> Well....
12:30 <The Mol Man> no interesting points
12:30 <Haidro>
12:30 <The Mol Man> really helps nothing
12:30 <AnselaJonla> As a map it's rather.... uncomplicated
12:30 <TyA> I think we should keep it for the lols.
12:30 <TonyBest100> I can't see why a map of that area is needed
12:30 <Haidro> We have one for every area
12:30 <TyA> But we already have it, why not keep it?
12:31 <Haidro> I don't care, tbh
12:31 <The Mol Man> not a good reason ty
12:31 <The Mol Man> at least crop it
12:32 <Atheist723> Not the most fascinating image the wiki has to offer
12:32 <Haidro> I'm sure we have worse
12:34 <AnselaJonla> [[pmod]]
12:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:35 -!- Crissigarm has left Special:Chat.
12:35 <AnselaJonla> Oh, and Ty - we don't have an example of pmod chatter
12:38 -!- Sactage has joined Special:Chat
12:38 <The Mol Man> Sactage
12:38 <The Mol Man> when is your website stats gonna update
12:38 <AnselaJonla> Hi Sactage
12:39 <Sactage> when I get around to testing the stats on the server
12:39 <The Mol Man> also, suppa was mean and banned me from chat
12:39 <The Mol Man> and my record is ruined
12:39 <The Mol Man> can you oversight it
12:39 -!- TyA has left Special:Chat.
12:39 <Sactage> only if you pay me $900000000000000 
12:40 <The Mol Man> how about that many pesos?
12:40 <Sactage> no.
12:40 <The Mol Man> plese
12:40 <AnselaJonla> Mol, jsyk Zimbabwe uses dollars
12:41 <The Mol Man> ill be your best friend
12:41 <AnselaJonla> And they use trillion dollar notes
12:41 <The Mol Man> ya but ansela, 900000000000000 pesos = $0 on the dot
12:41 <Atheist723> I was about to mention that.
12:41 <Atheist723> I was looking up Wikipedia for the English name.
12:42 <AnselaJonla> What's Zimbabwe called in Chinese?
12:42 <The Mol Man> "Target #3X4
12:42 <Atheist723> 津巴布韋
12:42 <Atheist723> Or 辛巴威
12:43 <Atheist723> Depending on your dialect.
12:43 <The Mol Man> 巴
12:43 <The Mol Man> they both use that computer mouse symbol
12:44 <Atheist723> You don't get error codes for Chinese characters?
12:44 <The Mol Man> not on this computer
12:44 <AnselaJonla> Nope
12:44 <The Mol Man> there's a name for that, but it's japanese
12:44 <Atheist723> I tried on the RuneScape forums and they all turned out into "#52345"s.
12:45 <The Mol Man>
12:45 <AnselaJonla> Someone with half a dozen anime wikis bookmarked does not get much done on them if her browser doesn't have the character support pack enabled
12:46 <The Mol Man> RSOF are pretty restricted, athe
12:46 <Atheist723> Made my signature "平衡就是力量" (Balance is power) into "#98252 #54259 #59862 #07015 #23895 #15825".
12:46 <Atheist723> And made me look like a total idiot.
12:47 <The Mol Man> just add "Only a Chinese Unicode expert will understand this"
12:48 <Atheist723> I haven't used Chinese for so long I'm having a lot of difficulty translating English to it.
12:49 <Atheist723>
12:49 <Atheist723> That's what I'm doing.
12:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:49 <Atheist723> How on earth am I supposed to translate Mr. Freeze's lame ice puns?
12:50 <The Mol Man> that implies you want to hear bad puns...
12:51 <Atheist723> "Kick some ice!"
12:51 <Atheist723> "Stay cool!"
12:51 <The Mol Man> tbh that wasn't bad
12:51 <The Mol Man> that's an ice put
12:51 <The Mol Man> pun*
12:51 <Atheist723> "Chill!"
12:52 <Atheist723> "Allow me to break the ice."
12:53 <Sactage> How much does a polar bear weigh?
12:54 <The Mol Man> more than you gain in a year
12:55 <Atheist723> "A boar (adult male) weighs around 350–700 kg (770–1,500 lb), while a sow (adult female) is about half that size."
12:55 <Sactage> wrong - just enough to break the ice! I'm Sactage, what's your name?
12:55 <Sactage> (bad pickup lines ftw)
12:55 <The Mol Man> That was so bad
12:55 <The Mol Man> that it broke [[RS:UTP]]
12:56 <Atheist723> By the way, Mr. Freeze's Chinese Wikipedia page is suffering from translation so bad it goes beyond cringe-worthy.
12:56 <Sactage> hah
12:56 <The Mol Man> Sactage is not your real name in any way, right?
12:56 <Sactage> no :p
12:56 <Atheist723> Did they just throw it in Google Translate or something!?
12:56 <The Mol Man> gotta use it irl then
12:56 <The Mol Man> like be all smug and charismatic
12:57 <The Mol Man> "Hi, i'm sactage"
12:57 <The Mol Man> "of Wikia:
12:57 <AnselaJonla> prolly Athe
12:57 <The Mol Man> "That's right!"
12:57 <The Mol Man> *THE* sactage of *THE* Wikia
12:57 <Sactage> I use it irl if it's appropriate
12:58 <The Mol Man> use it on women
12:59 <The Mol Man> Sactage, it ever occur to you that technically
12:59 <The Mol Man> you work on a farm?
13:00 <The Mol Man> Kingly :D
13:00 <Sactage> ah, but it's a tech farm
13:01 <The Mol Man> sactage, can you block an IP for me globally?
13:01 <The Mol Man>
13:03 <The Mol Man> Sactage?
13:03 <Sactage> oops
13:04 <Sactage> no, IP ranges don't block globally
13:04 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:04 <The Mol Man> you need to find a way to block that range
13:04 <The Mol Man> that /0 range plz
13:04 <Sactage> MediaWiki probably wouldn't allow it
13:04 <The Mol Man> whynot
13:05 <AnselaJonla>
13:06 <The Mol Man> sactage you're no fun
13:06 <The Mol Man> i kknow you know what's wrong with /0
13:06 <The Mol Man> stop playing dumb
13:07 <AnselaJonla>
13:08 <The Mol Man> ;-; I'm hallucinating the word "Dragon" on my right clicks
13:10 <The Mol Man> Also, I think this world was hit with the T-Virus
13:10 <AnselaJonla> /me doesn't know what that edit said but she recognised one word
13:11 <The Mol Man> n whores n gaze catches the ass 
13:12 <The Mol Man> So there are a bunch of homosexuals
13:12 <The Mol Man> and they all gaze into a this window
13:23 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:24 <Sactage> Yes, I know what /0 does
13:25 <Sactage>
13:25 <The Mol Man> i know
13:25 <The Mol Man> but you were playing dumb to avoid saying that :(
13:28 <Atheist723> Oh I see, /0 means blocking every IP on the planet?
13:29 <Atheist723> The larger the number is, the narrower the range is?
13:29 <The Mol Man> yes
13:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:36 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:39 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:39 <Fswe1> Meoww.
13:41 <Fswe1> Awe.
13:41 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:42 <The Mol Man> kingly :D
13:42 <The Mol Man> :O AND A DRAGON
13:52 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:52 <Coelacanth0794> hi
13:53 <The Mol Man> hi noob
13:54 <Coelacanth0794> i obviously gave spine initiative to do the emotes
13:54 -!- Patmadness has joined Special:Chat
13:55 <Patmadness> hi
13:56 <Coelacanth0794> ello
13:56 <The Mol Man> dragon :D
13:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:04 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
14:05 -!- Patmadness has left Special:Chat.
14:11 <AnselaJonla>
14:14 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:14 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:15 <Fswe1> We may have a problem.
14:15 <Fswe1> It appears that Saradominist minelayers, field medics, etc. AND Zamorakian ones each have their unique music track when they join the battle...
14:15 <Demise36> gl fuswell
14:15 <Coelacanth0794> it pays that tune when they appear
14:15 <AnselaJonla>
14:15 <Coelacanth0794> that's how i know things are happening. silence then music
14:16 <AnselaJonla> Darling - it appears to be Warhammer Wednesday
14:16 <Fswe1> We ahve to record everything though.
14:16 <AnselaJonla>
14:16 <Ciphrius Kane> Again?
14:17 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:18 <Coelacanth0794> well fswe it's a short ditty that repeats itself a few times
14:18 <Coelacanth0794> so you dont have to record at all times
14:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:21 <AnselaJonla>
14:21 <The Mol Man> I was expecting 2 dogs from the code
14:21 <Ciphrius Kane> That gives me an idea...
14:22 <The Mol Man> dragon :D
14:22 <Dogfoger> !seen Aakers1
14:22 <RSChatBot> I last saw Aakers1 141 hours, 42 minutes and 31 seconds ago.
14:22 <Dogfoger> hmm
14:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:22 <Coelacanth0794> so now i really dont have need for charms
14:22 <Dogfoger> /me wonders if Sactage will do him a very very big favour
14:23 <Coelacanth0794> but i might still pick them up anyways
14:23 <The Mol Man> don;t
14:23 <Dogfoger> he's dev, right?
14:23 <Dogfoger> Coel
14:23 <Dogfoger> Just get a charm imp
14:23 <The Mol Man> don't
14:24 <Coelacanth0794> so since /level summoning doesnt work since it cant redirect for your name
14:24 <Jr Mime> Dog, no
14:24 <Dogfoger> (qc) E U H God X's Dungeoneering level is 93 (xp: 7,630,214, rank: 61,857). XP until level 94: 314,400.
14:24 <The Mol Man> what?
14:24 <Dogfoger> coel
14:24 <Dogfoger> you would get an imp in 3 dungs
14:24 <Coelacanth0794> dunge?
14:25 <Dogfoger> assuming they're large
14:25 <Coelacanth0794> i typed summ
14:25 <Dogfoger> Mime
14:25 <Coelacanth0794> (qc) e u h god x's Summoning level is 99 (xp: 13,037,499, rank: 36,584). XP until level 100: 1,353,661.
14:25 <Dogfoger> What no?
14:25 <The Mol Man> So is divination gonna be 99 max?
14:25 <Dogfoger> Yes
14:25 <Coelacanth0794> afaik yes
14:26 <Dogfoger> I give you all permission to spam the fuck out of my pings if you see Aakers1 log in
14:26 <Dogfoger> it's his birthday
14:26 <Coelacanth0794> wa
14:26 <The Mol Man> he's not going to
14:26 <Coelacanth0794> welp
14:27 <Dogfoger> I know
14:27 <Dogfoger> but he might
14:27 <Dogfoger> mime what did you say no to me for
14:27 <The Mol Man> highly doubt it
14:28 <Dogfoger> bloody pessimest
14:28 <The Mol Man> not really
14:28 <The Mol Man> he's never in here
14:28 <Dogfoger> he has lol
14:28 <Dogfoger> the dude with the smiley face
14:28 <The Mol Man> i didn't mean that literally
14:28 <Dogfoger> and not matt
14:29 -!- Sactage has left Special:Chat.
14:30 <The Mol Man> dragon :D
14:30 <Dogfoger> the hell are you on about mol
14:30 <Coelacanth0794> ooglog pools went buggy
14:31 <Dogfoger> did you do the quest?
14:31 <Dogfoger> heheh
14:31 <Dogfoger> get it
14:31 <Dogfoger> bugs...
14:31 <Coelacanth0794> no, this quest cape is a big fat phony
14:31 <Dogfoger> /me laughs at his own joke
14:33 <The Mol Man> delete coel
14:35 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 47x [[grimy lantadyme]] is 385,118 coins (8194 coins each).
14:36 <Ciphrius Kane> That awkward moment when you run into your past self
14:38 <The Mol Man> dragon :D
14:39 <Battleben> Pikmin 3 is too short ;/
14:40 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
14:40 <Ciphrius Kane> [[barbarian agility course]]
14:40 <The Mol Man> SUPPA :D
14:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:42 <Suppa chuppa> hi
14:44 <Coelacanth0794> i hear cicadas
14:48 <Dogfoger> /me 2m from 99 constitution
14:49 <Dogfoger> :D
14:49 <Ciphrius Kane> When the moon hits your eye, like a big pizza pie, then why have you been turning pizza into pie?
14:49 <Dogfoger> at the rate that I play it, I'll have it by the time the trees attack
14:51 <The Mol Man> [[Ent]]
14:51 <Dogfoger> [[Net]]
14:56 <AnselaJonla> Ben?
14:57 <Dogfoger> ansela, pm
14:57 <AnselaJonla> Yeah, I saw
14:57 <Dogfoger> k
14:59 <AnselaJonla> /me pokes Battleben
14:59 <AnselaJonla> Wahipietel?
15:00 <The Mol Man> She's wahi-try-n-tel you something
15:02 <Ciphrius Kane> Battleben!  I summon thee!
15:02 <Ciphrius Kane> Don't make me sacrifice a chicken!
15:02 <The Mol Man> Dragon LD
15:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:03 <The Mol Man> (qc) Implingsand's Hunter level is 64 (xp: 445,370, rank: 199,813). XP until level 65: 4,058.
15:04 <Dogfoger> mol I doubt anyonewho is hunting imps in puro puro is much of a threat to you
15:05 <The Mol Man> anyone who is high level'd I hop
15:05 <The Mol Man> hopped prematurely for him
15:05 <The Mol Man> cause /lvl wasn;t going through
15:06 <The Mol Man> unless I see a dragon/kingly
15:06 <Dogfoger> I always see kinglies by the bandits in the desert
15:06 <The Mol Man> in which case I'll try to get it before them
15:06 <Battleben> Yeah?
15:06 <Battleben> What did you want, Ciph?
15:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:07 <Ciphrius Kane> Wasn't me, was Ansela
15:07 <The Mol Man> spawns outside puro puro aren't too reliable
15:07 <Dogfoger>  one of the most annoying things to me is when a dog barks but doesn't change it's tone
15:07 <Battleben> Oh, what did you want, Ansela?
15:07 <Dogfoger> same sound over and over and over
15:09 <AnselaJonla> You saw the Yu'biusk tribe pages I made earlier?
15:09 <AnselaJonla> Well, three I made, one I fixed coz it referred to the tribe as a city
15:10 <Battleben> Yeah, I saw them.
15:12 <AnselaJonla> Any good?
15:14 -!- Nisrd has joined Special:Chat
15:14 <Battleben> Yeah.
15:14 <Dogfoger> !seen RyPie
15:14 <RSChatBot> I last saw RyPie 26 hours, 50 minutes and 19 seconds ago.
15:14 <Battleben> Ugh.. God Statues are horrible.
15:14 <Dogfoger> hmm
15:14 <Dogfoger> wonder if he's coming back
15:15 -!- Nisrd has left Special:Chat.
15:15 <Dogfoger> [[User:RyPie]]
15:15 <Battleben> The ugly interface that NIS forces you to use blocks two of the icons ;/
15:15 <Battleben> !seen RSChatBot
15:15 <RSChatBot> I last saw RSChatBot just now.
15:16 <Ciphrius Kane> Cute doggy who's scared for life now
15:16 <Battleben> It fears the shadow.
15:23 <The Mol Man> dragon :D
15:26 <Battleben>,331,788,65097665,8,326855763,#8 everyone support my thread
15:26 <The Mol Man> another dragn :D
15:27 <Ciphrius Kane> Can't you move that dialogue box?
15:27 <Battleben> You can normally, but the game forgets it in cutscenes.
15:27 <Coelacanth0794> well hello
15:27 <Battleben> And places it in the middle of the screen.
15:27 <Dtm142> Looks like just (another) RS3 bug.
15:28 <Battleben> Very annoying when doing god statues
15:29 <Dtm142> Haven't did them since RS3 came out
15:29 <Dtm142> done*
15:29 <Dtm142> :|
15:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:33 <Dogfoger> [[Zamorakian footsoldier]]
15:34 -!- Mike111b has joined Special:Chat
15:34 <Mike111b> wikia is changing my <br>'s to <br />'s
15:35 <Suppa chuppa> visual editor?
15:35 <The Mol Man> no
15:35 <The Mol Man> it just is
15:35 <The Mol Man> happened to me a couple times too
15:35 <Suppa chuppa> oh
15:35 <Suppa chuppa> weird
15:37 <Battleben> What's annoying is when cblair bot fucks up my <center> tags
15:37 <The Mol Man> <center> is bad
15:37 <The Mol Man> don't use it
15:38 <Atheist723> When the Justice League needs to defuse several small but extremely powerful bombs separately...
15:38 <Atheist723> Batman, Cyborg and Aquaman pulls off some complicated-looking techniques.
15:38 <Atheist723> Superman contains it in his hands and let it blow.
15:38 <Battleben> why is it bad
15:38 <The Mol Man> deprecated
15:45 <Demise36> saradomin has rogues
15:45 <Demise36> L
15:46 <Dtm142> The funny thing is that special units like rogues and medics drop the same number of tears as standard mooks.
15:46 <Dtm142> That reminds me.
15:46 <Dtm142> [[Jmod clone]]
15:47 <Battleben>,342,153,65100047,goto,1 mahjasecond
15:52 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:52 <Kq head>
15:55 <AnselaJonla>
15:55 <Mike111b> is this obsolete?
15:55 <Coelacanth0794>
15:55 <The Mol Man> not really, it's fine
15:55 <Dtm142> (H)
15:56 <Dtm142> @ansela
15:56 <Mike111b> k
15:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:56 <Kq head> How do u prais sadormin
15:56 <Jlun2> I got a question
15:56 <TonyBest100> Only thing that makes that image outdated is the dragon weapon, but thats it
15:56 <TonyBest100> other than that, its fine
15:57 <The Mol Man> hardly enough to warrant a change
15:57 <Kq head> lol "Go saradomin"
15:57 <Kq head> "Not working"
15:57 <Kq head> "Go saradormin"
15:57 <Jlun2> why is the cursor images resized for some of them
15:57 <TonyBest100> yeh
15:57 <The Mol Man> idk
15:57 <Jlun2> it's 28x31 ingame
15:57 <AnselaJonla>
15:57 <Kq head> actually that image is outdated because the guy is actually defending with his shield
15:57 <Kq head> instead of standing and holding it forward awkwardly while twitching his neck
15:58 <The Mol Man> doesn't really matter
15:58 <Jlun2>
15:58 <Jlun2> move please. reasons in the description
15:58 <AnselaJonla>
15:58 <Kq head> ^What the fuck
15:58 <Jlun2> seriously, why "axe"? Does noone remember machetes?
15:58 <The Mol Man> just walk into the water to make em shrink again
15:58 <Coelacanth0794> trufax: WEAR PANTS
15:59 <Kq head> next time don't hang your damn balls down a deckchair, ffs
15:59 <Kq head> it's not that hard
15:59 <Jlun2> coel, can you please move
15:59 <Jlun2>
15:59 <Jlun2> ?
15:59 <Coelacanth0794> to?
15:59 <Jlun2> in description
15:59 <Jlun2> "Cursor-chop.png" i believe
15:59 <Kq head> waste of a good deck chair because this stupid man decided not to wear any pants
16:00 <Jlun2> kq, watch this
16:00 <Jlun2>
16:00 <Kq head>
16:00 <TonyBest100> Bestiary still doesn't like loading the Jmod clones >.<
16:00 <AnselaJonla>
16:01 <Ciphrius Kane> Trust you to find the dirty stories
16:01 <Jlun2> @ansela
16:01 <Jlun2> Jagex logic
16:01 <Kq head> obviously the dwarven ferryman is conning you
16:01 <Kq head> he rotates it 90 degrees whenever you come along
16:02 <Kq head> Why does the fourth wall burn bad comics?
16:02 <Ciphrius Kane> [[scale theory]]
16:03 <Kq head> Yes, we get it. Jagex can't afford to make a better detailed cavern after several years.
16:03 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
16:03 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
16:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:03 <Kq head> So we just pretend it's bigger than it is
16:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:03 <Ciphrius Kane> Or maybe they're not focusing on updating it just yet
16:03 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:04 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:05 <TonyBest100> its likely the latter, they're not working on graphically updating it just yet
16:05 <Jlun2> everything can be excused for scale theory! For example, that's why we have like 10 Xmas's all in 1 RS year. screw explaining :D
16:05 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:06 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:06 <Kq head> is it just me or is everything i type invisible
16:06 <Kq head> ah there it is
16:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:07 <Jlun2> next time a player ask for clarification on RS lore, Jagex should just give a link to some literary technique and say "Now don't question it". I mean, who needs consistency and logic to make a serious story?
16:07 <Kq head> Not counting RSC-RS2 transition:
16:07 <Kq head> dragon updates: 2
16:07 <Kq head> demon updates: 2
16:07 <Kq head> dwarf updates: 0
16:07 <Kq head> Hell, I think even camels have had 2 updates
16:08 <TonyBest100> Dwarves have been updated once though, well some have been graphically updated, others have not
16:09 <Kq head> imo, inconsistencies make it look even worse
16:09 <Ciphrius Kane> Gnome updates: 2
16:09 <Jlun2> @kq
16:09 <Jlun2> <insert link of something>
16:09 <Kq head> it's like a teaser for what is yet to come... except it's way too far in advance
16:10 <TonyBest100> well more dwarves are likely to be graphically updated with the next dwarf quest
16:10 <Jlun2> @kq
16:10 <Jlun2> just insert some link and all can be excused
16:10 <Kq head> i'd like to at least see most of them in keldagrim updated
16:10 <Kq head> what link?
16:10 <TonyBest100> that will happen soon
16:11 <Demise36> uhmmm yeah
16:11 <Jlun2> Q: Why isn't dwarves updated 
16:11 <Jlun2> A:
16:11 <Jlun2> there. no need to update anymore
16:11 <Jlun2> let's instead focus on sof
16:12 <TonyBest100> Either way Jagex aren't prioritizing a graphical rework on the areas yet. Just look at the HAM Base, no hint of it ever receiving one in the near future and yet when RS3 came they updated it, mainly due to a moved location for it
16:12 <Kq head> i noticed that too demise
16:12 <Kq head> Allow me to hand-wave it...
16:12 <Kq head> You are subconciously inebriated.
16:13 <Kq head> yes I misspelled subconsciously, go ahead and kill me
16:13 <TonyBest100> Lol demise, some evil twin perhaps just standing by, hoping he fails
16:13 <Jlun2> @demise
16:13 <Jlun2>
16:13 <Jlun2> there, now ignore it
16:13 <TonyBest100> its not laziness on graphic updates :P
16:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:14 <Jlun2>'re right. it's jagex not even knowing that content exist
16:14 <TonyBest100> No, they know it exists, they're just not working on those areas atm
16:14 <Battleben> Troll updates: 2
16:15 <TonyBest100> Al Kharid - 2 :P
16:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:15 <Battleben> Mahjarrat updates: 3 (soon to be four)
16:16 <Jlun2>
16:16 <Jlun2> thanks, coel :P
16:16 <TonyBest100> Falador - 1 in its entire life (soon to be 2)
16:16 <Kq head> Crypt rats: 0
16:16 <Kq head> wonder why they didn't use the newer rat model...?
16:17 <Jlun2> : 0
16:17 <Kq head> lol jlun that one is in the name
16:17 <Jlun2> they look just like in RSC, but in 3d 
16:18 <Jlun2> @kq
16:18 <Jlun2> elaborate?
16:18 <TonyBest100> Dogs, they never seem to have been updated
16:18 <TonyBest100> well, exluding the one u can get as a pet
16:19 <Jlun2>
16:19 <Jlun2> soulles from 07
16:19 <Kq head> they are soullessly ugly
16:19 <Kq head> and it's fitting
16:19 <AnselaJonla>
16:19 <TonyBest100> Skeletal Wyverns havent been graphically updated in years
16:20 <TonyBest100> except for the jump to HD
16:20 <Jlun2>
16:20 <Jlun2>  I confirmed on reddit the skill is Ninja Robot Horse Sailing.
16:20 <Jlun2> Sailing and Animal Husbandry confirmed
16:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:20 <Dogfoger> [[Fishing]]
16:20 <The Mol Man> I'm the final girl who kills herself whole being naughty
16:20 <Jlun2> wut
16:21 <Suppa chuppa> lol
16:21 <Kq head> I am the self-declared horror nerd who is mauled by wild dogs
16:21 <TonyBest100> Theres no way I'm a big chested bimbo who would be crushed to death, only for no-one to give a damn about it
16:21 <AnselaJonla> I'm a big-chested bimbo who is gutted with a chainsaw at the end, when all seemed safe
16:21 <AnselaJonla> I object to the first section :(
16:21 <Jlun2> I'm a starfish
16:21 <Stinkowing> I am the local policeman who is stabbed to death, but returns from the grave to seek my revenge
16:21 <Stinkowing> Jlun has best plot for his slasher film
16:22 <Ciphrius Kane> Yeah, you're not a bimbo
16:22 <Kq head> ^Heheheheh.
16:22 <AnselaJonla> Good choice, darling
16:22 <Ciphrius Kane> I'm the gang leader who gets eaten alive but returns from the grave for my vengeance
16:22 <Jlun2> @stinko
16:22 <Jlun2> I was inspired by that horror movie called "Bambi", after all ;)
16:22 <The Mol Man> My death is the best
16:23 <Jlun2>
16:23 <Jlun2> Yes. this movie is horror according to a certain source
16:23 <AnselaJonla> Mol - death by autoerotic asphyxiation is not the "best"
16:23 <The Mol Man> it is when it feels that good
16:24 <AnselaJonla> Nah, it just marks you out as too stupid to do it right
16:24 <Kq head> I'm a goddamn philistine :(
16:25 <Jlun2> I got killed by a missingno.
16:25 <Jlun2>
16:25 <Jlun2> this is best death
16:25 <Kq head> death by crawling blue station officer?
16:26 <Jlun2> @kq
16:26 <Jlun2> Death in the vid is @5:15
16:26 <The Mol Man> Ansela, I killed mself on purpose, obviously
16:27 <Jlun2> brb
16:27 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:28 <Dogfoger> what's the world for fish flingers?
16:28 <The Mol Man> 89
16:28 <Dogfoger> dankie
16:28 <The Mol Man> my homeworld, son
16:28 <Dogfoger> and the fc
16:28 <The Mol Man> idk
16:29 <Kq head> I ate tiny fish that still had their heads on
16:29 <Kq head> It felt awful... but I couldn't stop...!
16:29 <Kq head> I'M A MONSTER
16:29 <Kq head> WHAT AM I
16:29 <Dogfoger> you're a brony, 'arry
16:29 <Dogfoger> oops
16:29 <Dogfoger> i mean Kq
16:29 <Kq head> NO.
16:30 <Kq head> A MONSTER
16:32 <TonyBest100> Welp,i'm screwed, Max Payne 3 >.< and thats assuming I'm on his kill list
16:32 <AnselaJonla> - wow, such a racist piece of drivel
16:32 <Stinkowing> someone in my clan just called us "rune wikia"
16:32 <Stinkowing> I told him the difference between wikia and wiki
16:32 <Stinkowing> and he's like "I call it by the name, not the company
16:32 <Stinkowing> you just called it "rune wikiA"
16:32 <Kq head> stuck in NMH2? Pretty damn badass actually
16:33 <Kq head> I would most likely die, but...
16:33 <Dogfoger> Hey, Kane?
16:33 <Kq head> at least I'd die in epic fights
16:33 <Ciphrius Kane> ?
16:33 <Kq head> also seeing as the protagonist can survive bullets, I wouldn't be all that screwed
16:34 <Dogfoger> Without googling, tell me the function of itches (just regular itches, not eczema or those kinds)
16:34 <Flaysian> inb4google
16:34 <Dogfoger> nah I trust him not to google
16:34 <Stinkowing> to be annoying as fuck?
16:34 <The Mol Man> to be stupid and annoying
16:35 <Dogfoger> my theory when I was younger was quite simple
16:35 <Dogfoger> or at least
16:35 <Dogfoger> what caused them
16:35 <Kq head> @ansela
16:35 <Kq head> I'm assuming the writer also bitches about slavery
16:35 <Dogfoger> My theory was that something would get stuck in your vein
16:35 <Dogfoger> and when you scratched it
16:35 <Dogfoger> it would dislodge and carry on :D
16:36 <Kq head> lol, the only god the white man obeys is god satan
16:36 <Kq head> nice read, ansela
16:37 <Dogfoger> If ever there was a black KKK, that's them
16:37 <Kq head> also he says the white man is inherently psychotic but if he did his fucking research, he'd know that all humans are psychotic
16:37 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:37 <Dogfoger> erm
16:37 <Kq head> All of them. #cynical
16:37 <Coelacanth0794> saradomin is a noob
16:38 <Dogfoger> /me agrees with Kq because he doesn't want to be chopped into small pieces
16:38 <Kq head> If I found that on a train, I would definitely pick it up so I could put it in a comedy book
16:38 <Coelacanth0794> /me ties dogfoger and kq to a train track
16:39 <Coelacanth0794> /me runs off plucking mustache menacingly
16:39 <Dogfoger> lmfao
16:39 <Dogfoger> /me calls Batman with the bat signal
16:39 <Ciphrius Kane> Time to go take the washing in
16:39 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:39 <Ciphrius Kane> Oh ya, the other day I read about this lawyer who got struck off after one of his clients, Gaylon somethingorother, complained
16:39 <Dogfoger> but Batman is too busy crying over his dead parents to attack!
16:40 <Ciphrius Kane> Tell me when you stop laughing at the name honey
16:40 <Dogfoger> Batman... cuts... himself!
16:40 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:40 <Coelacanth0794> gaylon gaylord
16:40 <Coelacanth0794> that would be an unfortunate name.
16:40 <Kq head> gaylord is a real name n00b
16:40 <Coelacanth0794> i know
16:40 <Kq head> no u dont
16:40 <Kq head> TIL
16:41 <Jlun2> how many gay jokes are needed before he shoots his school?
16:41 <Dogfoger> What we don't know is what we know without knowing it.
16:41 <AnselaJonla> Do I risk wearing my gi to walk to karate tonight...?
16:44 <Jlun2>
16:44 <Jlun2> Does that include investors?
16:44 <Kq head> gi?
16:44 <Kq head> GI JOE
16:44 <Kq head> Knowing is half the battle
16:45 <Suppa chuppa>
16:45 <Suppa chuppa> What was temujin doing...?
16:46 <Coelacanth0794>
16:46 <The Mol Man> lol a penguin on the battlefield
16:47 <Kq head> Rhubarb is fukken sweet
16:47 <The Mol Man> /seof 
16:47 <The Mol Man> (qc) The current D&D that gives you an extra [[Squeal of Fortune]] spin is Penguin Hide and Seek.
16:47 <Kq head> 10/10 would steal
16:47 <AnselaJonla> Humans, being as prejudiced as we are, tend to only like certain animals. Oh, how our dog smiles and plays! Oh, how our cat rolls on the rug asking for a tummy rub! Oh, how the hamster stuffs his chubby little cheeks! Oh, how pretty the Mute Swan is as he glides across the pond! Oh, how the Coelacanth... is a boring old fish.
16:47 <AnselaJonla> Suppa - we were having a disagreement over image placement
16:47 <Coelacanth0794> boring old?
16:48 <Coelacanth0794> it's 6 feet long
16:48 <Kq head> I find coelacanths fascinating actually
16:48 <Kq head> sadly we cannot live in the same world...
16:48 <AnselaJonla> He wanted the forum image to be placed similar to the one on [[fmod]]
16:48 <Coelacanth0794> some guy wants to try kq
16:48 <Jlun2>
16:48 <Jlun2> Looking back, it's strange how Mark Gerhard thought Geoff was "too focused on money" . At least Geoff didn't make SoF
16:48 <Coelacanth0794> i heard about some dude who wants a pet coel and so he makes this pressurized house so it can live there
16:48 <Coelacanth0794> or somehting.
16:48 <Kq head> You can't put a coelacanth in a tank in your living room
16:49 <Coelacanth0794> ik
16:49 <Coelacanth0794> this isnt ac
16:49 <AnselaJonla> Coel, I didn't write the article:
16:49 <Kq head> I find the image cute in an amusing way
16:49 <Coelacanth0794> oh so that wasnt just a rant
16:49 <The Mol Man> I have a pet coel in my living room
16:49 <Coelacanth0794> cool
16:49 <Jlun2> One of my first orders of business in February was ripping that part out. There are various things we did to “monetize” the free players. Such as serving long-standing free players video ads. Something like 10 or 15 seconds. Which whilst profitable was simply wrong, not in the spirit of the free game, absolutely wrong.
16:49 <Jlun2> and yet you get those ads in f2p now.
16:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:50 <Jlun2> He described this as "simply wrong, not in the spirit of the free game, absolutely wrong". So buy spins instead!
16:50 <Kq head> "There are various things we did to monetize the free players/everyone/everything/the universe."
16:50 <Kq head> Typical humanity.
16:51 <Kq head> Cats are adorable yet brutal
16:51 <Kq head> Lions are awesome yet bruta;
16:51 <The Mol Man> humans suck
16:51 <Kq head> Hamsters are cannibals
16:52 <Jlun2> Geoff was bad, but MMG just got worse and worse
16:53 <The Mol Man> Ya know why, jlun?
16:53 <Jlun2> $
16:53 <The Mol Man> because he was human
16:53 <Kq head> "However indiscriminately the player acts, the deer-like Kelbi and the cat-like Felynes and Melynxes, as well as the little tiki-like Shakalakas, can't be killed."
16:53 <Kq head> Actually incorrect, you can murder Kelbi, but knocking them out is the better option
16:53 <Jlun2> luckily, I'm a starfish. 
16:54 <Kq head> I sometimes killed Kelbi just because they pissed me off
16:54 <Kq head> and the male ones kept butting me with their damn horns
16:55 <Jlun2> kq, try to lobby the government into killing them to extinction
16:55 <Kq head>
16:56 <Jlun2> And its inverse anvil: it is the PARENTS' job to teach their children, not abandoning the responsibility to television, schools, various other people, and painful life experience to do it. And not just giving "the talk," but several "talks" over time, being a source of wisdom and advice for the growing young person along the way, even into adulthood and marriage advice when needed.
16:56 <Jlun2> My parents just gave me a wiki link tbh. =/
16:57 <Jlun2> I'm serious btw
16:58 <Kq head> "Pokemon Black And White mentions that you should get along with people who have different views from yourself. Take one look at any political debate, especially those around major political parties and those on the internet, and you'd know how much that anvil really needed to be dropped."
16:58 <Kq head> Pokemon can save the world
16:58 <Jlun2> Me: "Mom, where do babies come from"
16:58 <Jlun2> Mom: ""  
16:59 <Jlun2> and she wonders why i dont exactly have fond memories of her
16:59 <Jlun2> she still does, btw
16:59 <Kq head> Sex is sex.
16:59 <Kq head> That's all you need to know, apparently
16:59 <Jlun2> @kq
16:59 <Jlun2> nah, she just gave me the wiki link, literally
16:59 <Kq head> Wait, how old were you when you asked?
17:00 <Jlun2> er....2005-7 ish
17:00 <Kq head> I never actually got "The talk", as strange as it sounds
17:00 <The Mol Man> 34
17:00 <Jlun2> or around 15 years old
17:00 <Jlun2> no wait
17:01 <Jlun2> younger
17:01 <The Mol Man> get it out of the way early
17:01 <The Mol Man> tell your children when they're 3
17:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:01 <Dogfoger> my parents just left it for the school to do lol
17:01 <Jlun2> @mol
17:01 <Jlun2>
17:01 <The Mol Man> "Where do babies come from"?
17:01 <The Mol Man> "I already told you"
17:01 <Dogfoger> and now the school won't fucking shut up about it
17:01 <Kq head> One friend of mine said that if their child ever asks where they came from, he will just outright say "sex"
17:02 <AnselaJonla> Someone want to wander into the desert, find the weakness of the [[ugthanki]]?
17:02 <Kq head> Their weakness is probably not water
17:02 <Dogfoger> I can if you wait 7 minutes
17:02 <Kq head> if you know what i mean
17:02 <AnselaJonla> Dog, I'm buggering off now
17:02 <Dogfoger> Coel
17:03 <Coelacanth0794> ?
17:03 <Dogfoger> you busy?
17:03 <The Mol Man> or you can find out and edit yourself, sean
17:03 <Coelacanth0794> bol
17:03 <Kq head> I'm fairly sure their weakness is either earth of fire
17:03 <Coelacanth0794> why
17:03 <Dogfoger> k go to the desert and find the weakness of ugthanki's pls?
17:03 <The Mol Man> you do it, sean
17:03 <Dogfoger> I'm busy in FF
17:03 <Coelacanth0794> are you ingame?
17:03 <Coelacanth0794> [[ff]]
17:03 <Dogfoger> can't exactly leave
17:04 <The Mol Man> do it afterwards
17:04 <Kq head> would it be logical for them to be weak to fire (aside from fire BURNING LIVING THINGS)
17:04 <Dogfoger> then you wait 7 mins
17:04 <Kq head> it's already hot in the desert...
17:04 <Coelacanth0794> fine brb
17:04 <The Mol Man> why am I waiting? I don't need to know
17:04 <Dogfoger> yeah but kq
17:04 <Kq head> so it would just warm them up even more and kill them
17:04 <Jlun2> my mom truly believes that fungi and insects are from ,
17:04 <Kq head> kind of like dragons being weak to ice
17:04 <Kq head> dragons are reptiles and cold-blooded
17:05 <The Mol Man> the scientific word for creationism
17:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:05 <Jlun2> Honestly, what the heck did my mom do during her university years??
17:05 <Dtm142> not really
17:05 <Dogfoger> jagex logic formula #584 states that whatever the humanly logical weakness of a creature, then the creature in the game must be the complete opposite
17:05 <Dogfoger> so logically, camels would be weak to what?
17:05 <AnselaJonla> Kq head - Pernese dragons are very resistant to cold
17:05 <Dtm142> Goo to you via the zoo involves a bit of spontaneous generation too iirc
17:05 <AnselaJonla> Just for the lulz... someone kick me?
17:05 -!- AnselaJonla was kicked from Special:Chat by Dtm142
17:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:05 <Kq head> "maggots could arise from dead flesh"
17:05 <Kq head> in other words, it's from a time when nobody knew a damn thing about the world?
17:05 <Dtm142> (H)
17:05 <Flaysian> where are the lulz in that
17:05 <Dogfoger> no hesitation there, hey
17:06 <The Mol Man> right here:
17:06 <The Mol Man> ;p;
17:06 <The Mol Man> oh no
17:06 <Dogfoger> er kq
17:06 <Flaysian> please leave forever.
17:06 <The Mol Man> the lul's have been zabotaged
17:06 <Dogfoger> they DO arise from dead flesh
17:06 <Dogfoger> flies lay their eggs there
17:06 <Kq head> they don't just spontaneously appear though
17:06 <Jlun2> @kq
17:06 <Jlun2> and my mom apparently got an "A" on bio. WHAT THE FUCK
17:06 <Coelacanth0794> ugthanki are weak to fire
17:06 <Dtm142> I'm trigger happy.  Like Romeo in that one movie (the 1990s version of Romeo and Juliet)
17:06 <Flaysian> ?
17:06 <Dtm142> (H)
17:06 <Kq head> after observation, people realise where they come from
17:06 <Dogfoger> kewl
17:06 <Kq head> to say they spontaneously appear is a lack of observation
17:06 <Dogfoger> thanks coel
17:06 <Dogfoger> [[Ugthanki]]
17:07 <Dtm142> Why is the speed limit 80 on gravel roads?
17:07 <Dtm142> That's way too fast.
17:07 <Dtm142> I never go more than like 30-40 on them 9_9
17:08 <Kq head> lol in NMH2 there's a university student girl who is Travis' #1 fan... and wants to kill him and keep his head, so nobody else can have him. O_o
17:08 <Kq head> what is this called again?
17:08 <Jlun2> btw she also got an "A" on Eng Lit, yet she constantly fails to find any symbolic meaning in the novels I was assigned to interpret about. 
17:08 <Kq head> you can find symbolism in anything
17:08 <Flaysian> [RSW] Haloolah123: "harry potter and the sexy hallows" lmfao
17:08 <Flaysian> Clan Chat how are you so witty
17:08 <Kq head> you could probably find some symbolism in runescape for fucks sake
17:08 <Jlun2> Google was more helpful than my mom. I bet she probably sucked dick to get her "A" in Eng Lit
17:09 <Kq head> That's not very nice, jlun
17:09 <Flaysian> The Mol Man
17:09 <Dtm142> She better not be watching you right now.
17:09 <Dtm142> :|
17:09 <Flaysian> I have a bone to pick with you
17:09 <Suppa chuppa> I don't know or care what your relationship is with your mom, but tone it down, would you?
17:09 <Jlun2> @kq
17:09 <Jlun2> well, she scolded me for failing an  "easy" course, yet she didnt do crap when I requested her help
17:09 <Dtm142> Who doesn't?
17:09 <Dtm142> *rimshot*
17:10 <Jlun2> @suppa
17:10 <Jlun2> ok. brb, off to scream into a pillow
17:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:10 <Flaysian> ok
17:10 <Suppa chuppa> k
17:10 <Dtm142> ...
17:10 <Dtm142> troll
17:11 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:11 <Kq head> ... troll.
17:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:17 <Coelacanth0794> thrower troll.
17:18 <Dogfoger> Dad.
17:19 <Dogfoger> [[ff]]
17:23 <Kq head> humans are otters
17:25 <Dogfoger> The tree apocalypse is coming. Get ready.
17:25 <Dogfoger> get a pet beaver
17:26 <Flaysian> what is this about a tree attack
17:26 <The Mol Man> I have a perfect cube of fragments
17:26 <Flaysian> people are always talking about it and I have no idea what they're saying
17:26 <Flaysian> sitrep Dogfoger
17:26 <Dogfoger> Permission to speak freely, sir?
17:26 <Flaysian> granted
17:27 <Dogfoger> The trees are going to attack
17:27 <Dogfoger> They are prepping for war
17:27 <Dogfoger> Our intel tells us that the attack will be very soon
17:27 <Flaysian> is there an article on this anywhere
17:27 <Dogfoger> doubt it
17:27 <The Mol Man> not a cube anymore
17:28 <Dogfoger> umm
17:28 <Dogfoger> The tree spies are everywhere
17:28 <Dogfoger> They're usually the small ones
17:29 <Dogfoger> that's all we know
17:29 <Dogfoger> afte rthat our intel runs dry
17:29 <Flaysian> I thank you
17:29 <Flaysian> dismissed
17:29 <Dogfoger> /me salutes Flaysian
17:30 <Dogfoger> /me poeks his eye out
17:30 <Flaysian> unlucky
17:35 <Dogfoger> oh
17:35 <Dogfoger> Sir, beavers are our friends
17:37 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:39 -!- MadBrutality has joined Special:Chat
17:40 <MadBrutality> Ello
17:40 <MadBrutality> Anyone want to play on a RSPS?
17:40 <The Mol Man> no, and don't ask
17:41 <MadBrutality> Why not
17:41 <The Mol Man> its against the rules
17:43 <MadBrutality> i dont see that in the rles
17:43 <The Mol Man> it's against the rules of runescape and thus these rules as well
17:43 <The Mol Man> point 2
17:43 <MadBrutality> No
17:43 <MadBrutality> It says Advertising your wiki
17:43 <MadBrutality> My RSPS is not a wiki
17:44 <The Mol Man> Follow all of RuneScape's rules, which can be found here.
17:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:45 <Suppa chuppa>
17:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:45 <Suppa chuppa> But advertising in general is not allowed, so please don't advertise your server
17:45 <Battleben> [[Strange power]]
17:45 <The Mol Man> I just changed the rule, suppa
17:46 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
17:46 <Suppa chuppa> yeah
17:46 <Suppa chuppa> bbl
17:46 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:46 -!- MadBrutality has left Special:Chat.
17:46 <Battleben> I lore-ified it.
17:50 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:51 <Ciphrius Kane> !updatelogs
17:51 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 55 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:52 <Kq head> Noobcheese
17:52 <Kq head> Cheesenoob
17:54 -!- Racinriot has joined Special:Chat
17:54 <Racinriot> hey i have a question
17:54 <The Mol Man> ok
17:54 <Battleben> What is it?
17:54 <Racinriot> i cant seem to find the styles of combat anywhere
17:54 <Racinriot> like if i want to train just ranged or ranged and def
17:55 <Ciphrius Kane> Racin, click the icon with the 3 lights forming a circle
17:55 <Ciphrius Kane> You can change the experience received there
17:55 <Racinriot> ok thanks
17:57 -!- Racinriot has left Special:Chat.
18:01 <Coelacanth0794> welp
18:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:14 <Dogfoger> Hey Coel
18:14 <Dogfoger> Where do you find the saradomin cuiriass and stuff?
18:15 <Dogfoger> I have the boots and gloves, but nothing else
18:15 <Dogfoger> cause I can't find them
18:15 <Dogfoger> /me poekeths the coel
18:16 <Flaysian> They're not in game yet
18:16 <Flaysian> Those are Tier 2 items
18:16 <Dogfoger> oh
18:16 <Dogfoger> so how did we get pics of them?
18:17 <Flaysian> there's an armour stand in Saradomin's camp
18:18 <Dogfoger> oh
18:19 <Dogfoger> [[Divine Tear Rocks]]
18:20 -!- Racinriot has joined Special:Chat
18:20 <Dogfoger> [[Divine tear rock]]
18:20 <Dogfoger> fucking hell
18:23 -!- Racinriot has left Special:Chat.
18:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:25 <Coelacanth0794> redirect to divine tears
18:25 <Spineweilder> It's Cook
18:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:26 <Cook Me Plox> No
18:26 <Spineweilder> It's Super Cook
18:27 -!- Racinriot has joined Special:Chat
18:27 <Racinriot> are you supposed to gain exp every time you hit a monster?
18:27 <The Mol Man> no
18:27 <Ciphrius Kane> Once you kill it
18:27 <Racinriot> ok good
18:27 <Ciphrius Kane> Unless if you're playing on 07
18:27 <Ciphrius Kane> You have to be the one who tags it though
18:28 <Racinriot> cuz it says in alot of the pages that you get exp off hitting the monster
18:28 <Racinriot> kk thanks
18:28 <Ciphrius Kane> Which pages?
18:28 <Coelacanth0794> 62 frags till all 3 zam overrides complete
18:28 <Racinriot> some pages
18:29 <Flaysian> how coel
18:29 <Racinriot> like the training guide for f2p ranged
18:29 <Flaysian> how is that possible
18:29 <Flaysian> I've spent around 10 hours there overall and I have 250 fragments
18:29 <Coelacanth0794> what?
18:29 <Coelacanth0794> mass slay bro
18:29 <Hairr> really flay
18:29 <Coelacanth0794> um using abs with subju so
18:29 <Flaysian> really hair
18:29 <Hairr> i am dissapoint
18:29 <Coelacanth0794> try not using runite flay
18:29 <Hairr> I'm using rune though
18:30 <Flaysian> rune what, token?
18:30 <Hairr> and I get 2000 in an hour or so
18:30 <Flaysian> or equipment?
18:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:30 <The Mol Man> Spine D:
18:30 <Coelacanth0794> rune weps flay
18:30 <Coelacanth0794> gawsh
18:30 <Flaysian> who uses rune weapons 
18:30 <Coelacanth0794> attack and tag every guy you can
18:30 <Flaysian> what do you take me for
18:31 <Coelacanth0794> a f2per
18:31 <Flaysian> ain't nobody got time for f2p
18:31 <Coelacanth0794> aint nobody got time for all 3 overrides
18:31 <Coelacanth0794> but wait!
18:32 <Battleben> Cook.
18:32 <Flaysian> butt weight
18:32 <Cook Me Plox> Me
18:33 <Battleben> Can you find out when the [[Sheep (penguins)|two penguins disguised as a sheep]] were release?
18:34 <Battleben> released*
18:35 <Cook Me Plox> uh, k
18:36 <Battleben> I think it was sometime in 2006.
18:40 -!- Ulquiorra adlani has joined Special:Chat
18:40 <Ulquiorra adlani> Hi
18:40 <Coelacanth0794> hello4
18:41 <Hairr> ugh
18:42 <Hairr> Flay, may I have a word with you
18:42 <Hairr> Oh, you're useless
18:42 <Hairr> Cook Me Plox
18:42 <Cook Me Plox> wat
18:43 -!- Smithing has joined Special:Chat
18:43 <Dogfoger> /me poeks hairr
18:43 <Dogfoger> dun call him useless
18:44 <Coelacanth0794> 32 frags to..
18:44 -!- Racinriot has left Special:Chat.
18:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:46 <Battleben> Why do [[Ping & Pong]] have the same article
18:46 <Battleben> They're two different characters
18:46 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:46 <SovietHero> *Roars in Hairr's face*
18:46 <Hairr> What
18:46 <Battleben> Cook, did you find out when the penguinsheep were released?
18:47 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:47 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:47 <Ulquiorra adlani> Who is light matter?
18:47 <SovietHero> hey sup sup suppa chup chuppy chup chup chuppa
18:47 <Suppa chuppa> Hi
18:47 <Coelacanth0794> a field medic got grenaded
18:48 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:48 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:49 <Coelacanth0794> 18 to go...
18:49 <Ciphrius Kane> You went around grenading the medics?
18:49 <The Mol Man> for what coel?
18:49 <SovietHero> Guerrilla much?
18:49 <The Mol Man> all 3 things?
18:50 <Coelacanth0794> 1k!
18:50 <Coelacanth0794> and we already have infernal bow
18:50 <Coelacanth0794> :3
18:51 <The Mol Man> how many of the overrides is that?
18:51 <Coelacanth0794> i haved 3001 tears somehow
18:51 <Mike111b> special:whatlinkshere/rune essence
18:51 <Mike111b> [[special:whatlinkshere/rune essence]]
18:52 <Battleben> I am a Mazz-your-ratt
18:52 <The Mol Man> coel?
18:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:54 <Battleben> Our [[Seasonal Hiscores]] article needs improving.
18:54 <The Mol Man> 70% of articles need improving
18:54 <Battleben> Needs to list all past ones, the days they took place on, their winners, and the rewards.
18:54 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:54 <Battleben> Yes, but why do I always have to be the one that does it ;-;
18:54 <The Mol Man> because you want it done
18:55 <Jlun2> I think I've calmed enough to play RS(C) rationally again
18:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:56 <Battleben> I'llOh i'll do it myself
18:56 <Battleben> someone has to.
18:57 <Jlun2> mol
18:57 <Jlun2>
18:57 <Cook Me Plox> Ben: Not finding the sheep penguin ID
18:58 <Jlun2> shorter link
18:58 <Jlun2>
18:58 <Cook Me Plox> My favorite db that used to have pictures is gone
18:58 <Battleben> I THINK it's in the bestiary.
18:58 <Dogfoger> [[Acolyte]]
18:58 <Battleben> But I can't get it to load atm
18:58 <Dogfoger> [[bol]]
18:59 <Coelacanth0794> patriarch has 25k hp
18:59 <Jlun2> oh, and here's a lycnhed Aj
18:59 <Jlun2>
19:00 <Cook Me Plox> so it is 
19:00 <Cook Me Plox> 3579
19:01 <Ciphrius Kane> And the reason why you had to show us an image of a pony being hung is?
19:01 <Battleben> So, whenabouts was it released?
19:01 -!- Durpnip has joined Special:Chat
19:01 <Durpnip> Gais
19:01 <Jlun2> wait
19:01 <Durpnip> Gais halp
19:01 <Jlun2> dying, brb
19:01 <Durpnip> All my interfaces are gone
19:01 <Durpnip>
19:02 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:02 <Suppa chuppa> try logging out and back in
19:02 <Suppa chuppa> no *booru sites >_>
19:02 <Jlun2> nvm, died.
19:02 <Jlun2> @kane
19:02 <Jlun2> uh.....sorry?
19:02 <Cook Me Plox> Seems to be march 06
19:02 <Durpnip> I cant log out lol, the things gone
19:03 <Durpnip> i'll have to x log
19:03 <Jlun2> @durp
19:03 <Jlun2> press "esc"
19:04 <Durpnip> I wonder if i can redo that and use it to my advantage of having the ability to do nothing.
19:04 <Suppa chuppa> lol
19:04 <Jlun2> Jagex would love it. A paying member who's doing nothing :P
19:04 <Durpnip> Video recording and all doe.
19:05 <Durpnip> Getting rid of everything
19:05 <Durpnip> No minimap even
19:05 <Durpnip> Yay, They've returned to me
19:06 <Durpnip> Now i need to get rid of this 4 day mute..
19:09 <Battleben> On the Seasonal Hiscores article should we list all past and current seasonal hiscores?
19:09 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
19:09 <Cblair91> Dogfoger
19:09 <Kq head> Jasper Batt Jr, more like Jasper Douchebag Teleport-spammer >_,
19:09 <Dogfoger> yo
19:09 <Cblair91> Username of person + msg?
19:10 <Dogfoger> Aakers1 is the username and the message I'll pm
19:11 <Cblair91> !tell Aakers1 Hey Alex, happy birthday for the 31st! - Sean
19:11 <RSChatBot> I will tell Aakers1 this next time I see them
19:11 <Cblair91> Done diddly done Dog :)
19:11 <Dogfoger> thanks cblair <3
19:11 <Dogfoger> I owe you one
19:11 <Cblair91> Np hunneh
19:11 <Cblair91> OHH
19:12 <Cblair91> pm system for bot
19:12 <Cblair91> should be up within next week :)
19:12 <Cblair91> When I get round to finishing it :P
19:12 <Dogfoger> gonna be for public use?
19:12 <Battleben> So, should we list all past/current seasonal hiscores?
19:12 <Cblair91> Yup
19:12 <Dogfoger> Ty was kinda cryptic about that lol
19:12 <Cblair91> You can PM the bot with any command you do in global :P
19:12 <Cblair91> But it replies in the PM also, and runs commands via PM
19:12 <Cblair91> Also sends !tells and !reminds via pm
19:12 <Dogfoger> wait what
19:12 <Dogfoger> oh ok
19:12 <Dogfoger> good
19:12 <Cblair91> You know like you do !logs
19:12 <Cblair91> You say to RSChatBot in PM !logs
19:12 <Battleben> Anyone going to respond to me? :/
19:13 <Cblair91> It'll reply its message in the same pm
19:13 <Ciphrius Kane> Zamorakians are Khornates
19:13 <Mike111b> i think we should ben
19:13 <Cblair91> And TyA was cryptic bout wut
19:13 <Dogfoger> if it was gonna be for everyone to use or just admins and mods
19:14 <Battleben> They are listed on the RuneScape website, but who knows if they'll always be there.
19:14 <Cblair91> Well TyA and Sactage knows nothing of the PM system yet
19:14 <Cblair91> As I aint released the code to them :P
19:14 <Dogfoger> I wonder how old Saradomin is...
19:14 <Dogfoger> so what, you're the head dev or something?
19:15 <Cblair91> Well Sactage is busy working @ Wikia
19:15 <Cblair91> And TyA never actually did any work on the bot
19:16 <Dogfoger> oh
19:16 <Cblair91> So mainly just me atm, yes
19:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:19 <Dogfoger> [[User:A proofreader]]
19:20 <Kq head> Sactage
19:20 <Kq head> Catsage
19:20 <Kq head> Ages Act
19:20 <Kq head> Sactage for president
19:20 <Cblair91> /away
19:21 <Dogfoger> BATMAN AWAY
19:21 <Dogfoger> chur still here cblair
19:21 <Cblair91> nvm :P
19:21 <Durpnip> Why am i wasting my time hunting a dpick
19:22 <Dogfoger> Are you tracking or trapping it?
19:22 <Kq head> Because you wanna strike it rich
19:22 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 15,400,661 coins.
19:22 <Dogfoger> hardly rich
19:22 <Cook Me Plox> hey, I think I have some of those
19:23 <Dogfoger> knew you would say something lol
19:23 <Dogfoger> ^ moneybags up there
19:23 <Durpnip> Well
19:23 <Durpnip> Iunno
19:23 <Durpnip> i want to get one, because i've never gotten one i guess
19:24 <The Mol Man> Cook
19:24 <Cook Me Plox> Me
19:24 <The Mol Man> you have 420 hits in the search digest
19:24 <Cook Me Plox> pro
19:24 <Durpnip> I'll probably miss a few
19:24 <The Mol Man> Suppa chuppa
19:24 <The Mol Man> 15:22:46 he searches himself while blazing
19:24 <Suppa chuppa> lol
19:24 <Durpnip> Drop rate is like 1/10k right?
19:25 <Dogfoger> sounds like Dexter
19:25 <The Mol Man> redirect [[Fuck]] to [[Death]]
19:25 <Cblair91> redirect [[Fuck]] to [[Cabbage|here]]
19:26 <TonyBest100> wtf
19:26 <Dogfoger> /me is feeling ambitious
19:26 <Ciphrius Kane> Redirect [[Fuck]] to [[Special:Mypage|here]]
19:26 <Dogfoger> TIME TO TAKE ON KQ
19:26 <Dogfoger> i mean
19:26 <Dogfoger> QBD
19:28 <Suppa chuppa> divine furry imo
19:28 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:29 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:30 <Durpnip> Furry
19:31 <Dogfoger> Cblair?
19:31 <Cblair91> yup
19:31 <Dogfoger> I don't want to, but would there be a way of cancelling a !tell?
19:32 <Cblair91> Nop D:
19:32 <Battleben> [[Seasonal Hiscores]]
19:32 <Cblair91> I'm coding that in
19:32 <Durpnip>
19:32 <Ryan PM> lolwut
19:32 <Ryan PM> they made it ugly
19:33 <Battleben> yep
19:35 <TonyBest100> Wasnt it like that in the early stages of the EoC beta too?
19:35 <Battleben> does anyone know why Ajente called the mysterious old man's cellar Tribute to Evil Bob
19:35 <Battleben> Don't think it's been changed from EOC beta.
19:35 <Battleben> Some of the capes were reverted back, but others not.
19:35 <Coelacanth0794>
19:35 <Battleben> COEL, MY EYES
19:36 <Coelacanth0794> you never saw austin powers?
19:36 <TonyBest100> OH DEAR GOD
19:36 <TonyBest100> NEVER show Fat Bastard again here!
19:36 <Durpnip> Love that gif.
19:37 <TonyBest100> I want to poke my eyes out right now
19:37 <Coelacanth0794> LOL
19:37 <TonyBest100> Ya stepped over the line coel when you showed "Fat bastard" here
19:37 <Coelacanth0794> sumo-bastard.gif
19:39 <Durpnip> Alright, I cant stand dpick hunting anymore
19:39 <Durpnip> Gonna go hunt Dlimbs now
19:39 <TonyBest100> Its even worse when Fat bastard loses his weight
19:39 <Coelacanth0794>
19:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:42 <TonyBest100>
19:43 <Coelacanth0794> it's the Moley Grail of moles
19:43 <Coelacanth0794> nice.
19:43 <TonyBest100> and unfortunately, none of that was in the actual film
19:44 <Coelacanth0794> yep
19:44 <TonyBest100>
19:45 <TonyBest100> would of been better for the film though if they added it all in
19:45 <TonyBest100> cuz the line in the movie sorta sucked
19:47 <TonyBest100>
19:48 <Coelacanth0794>
19:50 <Hairr> [[MediaWiki:Headelement]]
19:50 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:51 <AnselaJonla> [[Celtic knot]]
19:52 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: Duplicate of
19:52 <AnselaJonla> Sorry, duplicate of
19:53 <AnselaJonla> ping Coelacanth0794, Cook Me Plox, Hairr, Ryan PM, Suppa chuppa
19:53 <Suppa chuppa> k
19:53 <Suppa chuppa> wow, that's a terrible name
19:54 <Coelacanth0794> darn it suppa
19:54 <Suppa chuppa> lol
19:55 <AnselaJonla> Suppa chuppa - that's a bad name too, though
19:55 <AnselaJonla> Since it doesn't specify the number of intersections in the puzzle
19:55 <Suppa chuppa> What's a good name?
19:55 <Suppa chuppa> ah
19:55 <Suppa chuppa> Could you move it then?
19:55 <AnselaJonla> Add 10 intersection to the name?
19:56 <Cblair91> !name My Antidote
19:56 <Cblair91> (qc) My Attack level is 98 (xp: 11,886,204, rank: 104,838). XP until level 99: 1,148,227.
19:57 <Durpnip> Welp
19:57 <Durpnip> It happened to me again >_>
19:58 <Durpnip> seems if you open world map and click away on minimap all interfaces, maps, and chats disappear
19:59 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:59 <Dogfoger> Got to her 2nd form
19:59 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:59 <Battleben>,331,788,65097665 support this thread ;/
20:00 <Battleben> Who are you fighting, dog?
20:00 <AnselaJonla> I'm guessing Kq
20:00 <Cook Me Plox> oppose
20:00 <Battleben> I also guessed kq.
20:00 <Battleben> cook pls
20:01 <AnselaJonla> Suppa, moved the other files to match
20:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:02 <Dogfoger> Oh
20:02 <Dogfoger> QBD
20:02 <Dogfoger> so you were both wrong
20:02 <Suppa chuppa> AnselaJonla: Cool, thanks
20:02 <Suppa chuppa> Dog: You died in second form?
20:02 <Hairr> test
20:02 <Dogfoger> yeh
20:02 <Suppa chuppa> hao
20:02 <Hairr> test
20:02 <The Mol Man> suppa
20:02 <AnselaJonla> That's a phase, not a form
20:02 <Dogfoger> overwhelmed
20:02 <Suppa chuppa> yeah, phase
20:03 <The Mol Man> now add shadows to chat.css
20:03 <Dogfoger> same difference
20:03 <AnselaJonla> No
20:03 <AnselaJonla> Form means she changed what she looks like
20:03 <AnselaJonla> Phase means she's just using different attacks
20:03 <Suppa chuppa> What are your stats, Dog?
20:03 <Dogfoger> k thanks for the correction ansela
20:04 <Dogfoger> /lvls Dogfoger
20:04 <Dogfoger> errr
20:04 <Dogfoger> well I was maging
20:04 <Dogfoger> 99 mage
20:04 <Dogfoger> 85 prayer
20:04 <The Mol Man> bull
20:04 <The Mol Man> (qc) dogfoger's Magic level is 99 (xp: 13,185,500, rank: 96,073). XP until level 100: 1,205,660.
20:04 <Dogfoger> 74 herblore
20:04 <AnselaJonla> Maging a chromatic dragon?
20:04 <Dogfoger> all that really counts
20:04 <Suppa chuppa> there's your problem
20:04 <Suppa chuppa> 74 herblore
20:04 <AnselaJonla> Get 85 herblore
20:04 <Suppa chuppa> 85 rprayer
20:04 <Dogfoger> i know
20:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:04 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:04 <Suppa chuppa> You might want ext magic as well
20:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:05 <AnselaJonla> You might want to switch to another bloody combat style
20:05 <Suppa chuppa> yeah
20:05 <Dogfoger> I am
20:05 <Dogfoger> it's not as simple as "get 85 herblore"
20:06 <The Mol Man> put things in vials
20:06 <The Mol Man> ???
20:06 <The Mol Man> 85 herblore
20:06 <Dogfoger> i first have to get 40m ish
20:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:07 <Kq head> waht
20:07 <AnselaJonla> - slightly NSFW
20:07 <Battleben> Herblore is so expensive
20:07 <The Mol Man> didn't "come"
20:08 <Kq head> lol that guy must be a militant homophobic
20:08 <Kq head> "ew lesbians!"
20:08 <Cblair91> !logs
20:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
20:08 <Battleben> Bye guys!
20:09 <AnselaJonla>
20:09 <Battleben> Remember to Cook Cook Me Plox as his name dictates.
20:09 <Kq head> I don't get it, why didn't the stupid bf just assume she was bi or something if he's going to make such quick judgements
20:09 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:09 <AnselaJonla> Coz he's a controlling homophobic arse
20:09 <Kq head> then again people who make quick judgements probably don't take time to actually think
20:10 <Kq head> I hate both superman and batman, although superman is the mary sue so i have to hate him more by default
20:11 <Cook Me Plox> Cook Me Plox is not a controlling homophobic arse
20:11 <Cook Me Plox> mean
20:11 <AnselaJonla> Yes you are
20:11 <Cblair91> Cook like homophobic arse?
20:12 <Kq head> How to give superman a plot:
20:12 <Kq head> 1: Add kryptonite
20:12 <Dogfoger> Queen Black Dragon: Take 2
20:12 <Cook Me Plox> UTp
20:12 <Cblair91> Cook isn't a user.... he's a robot
20:12 <Cblair91> Redundant rule.
20:12 <Kq head> RTP
20:12 <Dogfoger> RPS
20:13 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
20:13 <Cblair91> RPSS
20:13 <Pupicucek>
20:13 <Kq head> Redundancy is redundant
20:13 <Dogfoger> /me forgot the antifires
20:13 <Pupicucek> this is not very helpful
20:13 <Dogfoger> then fix it
20:13 <Kq head> it would be helpful if people would edit it
20:13 <Pupicucek> I've never tried hard mode
20:14 <Dogfoger> Then try it
20:14 <Kq head> That's why i can't edit it either
20:14 <Dogfoger> And add info to that page
20:14 <Dogfoger> make everyone happy :)
20:14 <Pupicucek> I can't try it without knowing what to do there first
20:14 <Dogfoger> It's the same as normal just harder
20:14 <Kq head> The vicious cycle
20:18 <AnselaJonla> So... if hard mode is the same as normal mode... why have a separate strategies page for it?
20:19 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:19 <Suppa chuppa> Hard mode for what? GWD?
20:19 <Suppa chuppa> !updatelogs
20:19 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 129 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:21 <AnselaJonla> graardor
20:21 <Suppa chuppa> It's pretty different from normal mode
20:21 <The Mol Man> the hard mode page sucks
20:21 <Suppa chuppa> And totally not worth it
20:21 <Suppa chuppa> lol
20:21 <Dogfoger> lol didn't even get past her first phase with melee
20:22 <Suppa chuppa> Weapon/stats?
20:22 -!- Mike111b has left Special:Chat.
20:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:26 <TonyBest100> Tomorrow hopefully we get to see what else might be coming next month to RS apart from the confirmed Black Knights Fortress quest, Divinatio and Loyalty shop update
20:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:29 <Dogfoger> alright
20:29 <Dogfoger> Suppa
20:29 <Dogfoger> used whip vine and bandos
20:29 <Dogfoger> Now i'ma try range
20:29 <Pupicucek> you're trying hard mode?
20:30 <Pupicucek> wow Loyalty shop update next month nice! I was saving my 90k points for this
20:31 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:32 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
20:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:32 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:32 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:33 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:33 <Ryan PM> /me looks at his alog.
20:33 <Ryan PM> fail
20:33 <Ryan PM> Why would I get more than one infernal orb? :o
20:38 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:39 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:40 <TonyBest100>
20:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:41 <The Mol Man> Yes...
20:41 <The Mol Man> The number I was thinking of was the letter M
20:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:45 <AnselaJonla> Is that still given in livegame?
20:46 <The Mol Man> no
20:46 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:47 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:47 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:48 <Kq head> Jagex logic:
20:48 <Kq head> free plastic surgery
20:48 <Kq head> free haircuts
20:48 <Kq head> pay real money to strip
20:49 <Kq head> lol @ reimbursing your masculinity
20:49 <Ciphrius Kane> It's a reverse economy
20:50 <Ciphrius Kane> The things that cost like food, clothes, hair and plastic surgery are free
20:50 <Kq head> oh sure, a quest that can be females only, but when there's a males only... #pointlessdoublestandardsrant,ok?
20:51 <Ciphrius Kane> While things you do to get money, such as stripping and prostitution, you have to pay
20:51 <Kq head> you gotta pay to strip into a shell bikini
20:51 <Kq head> or if you're male, pay for an armband
20:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:51 <Ciphrius Kane> If you get certain coloured clothing...
20:52 <Kq head> raw onion
20:52 <Ciphrius Kane> If your character is white
20:53 <Kq head> it's also possible to be green and naked
20:54 <Ciphrius Kane> And black and naked
20:54 <Durpnip> Lets see how many TDS i killed in an hour :o
20:55 <Durpnip> Damnit a log, update :s
20:56 <Durpnip> Fine I'll just use my cruelty scrimshaw at QBD den.
20:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:57 <Ciphrius Kane> RS:AD seems to be malfunctioning
20:57 <The Mol Man> how so
20:57 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:57 <Ciphrius Kane> Oh wait it's working again
20:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:58 <Ciphrius Kane> It said that you and Fswe were the last ones to edit the RfD and RfM we have running respectively
21:01 <Dogfoger> /me is going to attempt to "flip"
21:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:01 <Dogfoger> oh suppa
21:01 <Dogfoger> just an update
21:01 <Durpnip> How does one make a log update?
21:01 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:01 <Dogfoger> made it to her 4th stage and then my mouse battery ran out
21:02 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:02 <Dogfoger> so technology kicked me in the nuts right there -.-
21:03 <Durpnip> You're trying QBD?
21:03 <Dogfoger> tried*
21:03 <Durpnip> Shes easy as fuck lol
21:03 <Dogfoger> If you have 85 herblore and 92 prayer
21:03 <Durpnip> Fairy nuff.
21:03 <Dogfoger> unfortunately, I have neither
21:04 <Durpnip> What are you using?
21:04 <Dogfoger> I WAS using magic and melee
21:04 <Durpnip> Gear doe?
21:04 <Dogfoger> bandos and gano
21:05 <Durpnip> You managed to avoid the one thing i wanted to know lol, Weapons.
21:05 <Dogfoger> lol
21:05 <Dogfoger> skills
21:06 <Dogfoger> SOL and vine whip
21:06 <Dogfoger> yo cook
21:06 <Dogfoger> link me to your merch guide/list please
21:06 <Dogfoger> can never find the damn thing...
21:07 <Durpnip> vine whip ;-;
21:08 <Durpnip> im killing 45 tds/hr btw
21:08 <Durpnip> Gonna slay a bit hope to get a Black dragon task and do QBD
21:12 <Dogfoger> fucking hellI hate this laptop
21:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:14 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:20 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:20 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:22 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:23 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:23 <Durpnip> I demolished her with magic
21:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:25 <Dogfoger> that's what he said
21:27 -!- Mike111b has joined Special:Chat
21:28 -!- Mike111b has left Special:Chat.
21:29 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:35 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:35 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:36 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:41 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:44 <AnselaJonla> - wonder if I'll be allowed
21:44 <Dogfoger> lmfao!!!
21:44 <Dogfoger> in one of the YGS's I just watched
21:45 <Dogfoger> this is an actually youtube comment
21:45 <Dogfoger> "Gf's bring pain and so much Missouri"
21:45 <Dogfoger> fuck
21:45 <Dogfoger> this is actually a youtube comment*
21:47 <Dogfoger> and another
21:48 <Dogfoger> "you need to calm down and take some 80hd pills"
21:48 <Dogfoger> laughing so hard
21:48 <Ciphrius Kane> Darling, you've yet to bring my any Missouri
21:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:51 <Ciphrius Kane> What is Missouri?  Is it pie?
21:51 <Ciphrius Kane> /me hopes it's pie
21:52 <The Mol Man> It's where people who hate black people live
21:52 <Dogfoger> State in the USA
21:52 <Ryan PM> Mol pretty much summed em up
21:52 <Ciphrius Kane> So it's not also a type of pie?
21:52 <Ryan PM> nope
21:52 <Dogfoger> actually
21:52 <Ciphrius Kane> Dayum!
21:52 <Ryan PM>
21:53 <Ciphrius Kane> Also I thought that was Texas, or is that where the rich people are?
21:53 <Dogfoger> I think King Pie does one with the name of a state
21:53 <Hairr> fergie is from texas
21:53 <The Mol Man> That place I can't insult lest fergie unleash her wrath
21:53 <Dogfoger> not sure if it's Missourie
21:53 <The Mol Man> so is suppa
21:53 <Hairr> what about arkansas
21:53 <Hairr> arkansas is a nice place
21:53 <Dogfoger> and neither of them are here
21:53 <Dogfoger> lol
21:53 <Dogfoger> Nowhere in America is a nice place
21:53 <Dogfoger> nuff said
21:53 <Ryan PM> >.>
21:53 <Dogfoger> north america*
21:54 <Dogfoger> south america is cool
21:54 <Ryan PM> >.>
21:54 <Hairr> what about canada
21:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:54 <Hairr> canada is cool
21:54 <Ryan PM> you mean cold.
21:54 <Jr Mime> Canada is cool
21:54 <Jr Mime> It's hot here Ryan
21:54 <Jr Mime> Like 28°C
21:54 <Hairr> ryan: you need to head north more
21:54 <Ryan PM> the farthest north I'll go is Chicago
21:54 <Ryan PM> and I hate that place
21:54 <Dogfoger> canada is not america
21:55 <Ryan PM> /me did fly over Canada when going to the UK though.
21:55 <Dogfoger> yes, canada is cool
21:55 <AnselaJonla> Ryan, you came over ere
21:55 <AnselaJonla> And the UK is further north than Chicago
21:55 <Ryan PM> /me wonders why planes don't fly in straight lines.
21:55 <Dogfoger> um
21:55 <Jr Mime> Wind
21:55 <Jr Mime> Storms
21:55 <The Mol Man> only crows can fly in straight lines
21:55 <AnselaJonla> Something about curvature of the earth and wind currents
21:55 <Dogfoger> I think for him the UK is east
21:56 <Dogfoger> nor north east
21:56 <Ryan PM> meh.
21:56 <Jr Mime> It's a one way Canada - Cuba thought :D
21:56 <Dogfoger> Ansela, I have a "Doctor Who in a nutshell" by some idiot on YT, if you wanna see it
21:56 <Dogfoger> pretty much sums it up in his own language
21:56 <Dogfoger> Oh, Mol
21:56 <The Mol Man> no
21:57 <Dogfoger> You're a grammar nazi, aren't you?
21:57 <The Mol Man> go away
21:57 <Dogfoger> /me doesn't feel loved
21:57 <The Mol Man> good
21:57 <Ryan PM>
21:58 <Ryan PM> dat canada at 36,000 feet
21:58 <AnselaJonla>
21:58 <Dogfoger> Ryan
21:58 <Dogfoger> That's exactly what  I saw on my way back from Port Elizabeth
21:58 <Ryan PM> :o
21:58 <Dogfoger> so I guess I stopped by Canada on my way to Cape Town
21:59 <The Mol Man> ansela
21:59 <AnselaJonla> Mol
21:59 <The Mol Man> you're looking at the map all wrong
21:59 <The Mol Man>
21:59 <Jr Mime> I see my house from there! @ Ryan
21:59 <The Mol Man> uk is perfectly east from OK
22:00 <Ryan PM> lol
22:00 <Dogfoger> lmfao
22:01 <Dogfoger> [[User:N7 Elite]]
22:01 <Dogfoger> what happened to him?
22:01 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:01 <The Mol Man> he's probably dead
22:01 <The Mol Man> like hofmic
22:01 <Jr Mime> Ikr
22:01 <Jr Mime> Hofmic disppeared
22:02 <The Mol Man> Oh, I found it
22:02 <Ciphrius Kane> Here's some people that you probably didn't know were worshippers of Khorne: Zamorak, Legolas
22:02 <The Mol Man> N7 Elite was deprecated in HTML4 and now no longer exists in HTML5
22:02 <Dogfoger> oh i see
22:03 <Ciphrius Kane> Hehe, killed 2 of the 3 medics Saradomin sent onto the field
22:04 <AnselaJonla> - anyone object to me removing that monster list of names?
22:04 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
22:04 <The Mol Man> not really
22:04 <The Mol Man> replacing it with just a general statement?
22:04 <Ryan PM>
22:04 <Ryan PM> random photo
22:04 <Neitiznot> Hofmic was amazing while shkle lasted
22:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:05 <Dogfoger> another comment "i ain't ask for your criticism jesus die for your sinuses and dis how you repay him?"
22:05 <AnselaJonla> Which airport was that at?
22:05 <Ryan PM> Heathrow
22:05 <Dogfoger> til jesus died for my sinuses
22:05 <Kq head> he did... duh.
22:06 <Neitiznot> Last airport I went to was Gatwick
22:06 <Neitiznot> Oh God
22:06 <Kq head> god used to send people with sinuses to hell
22:06 <Kq head> but jesus' death made sinuses legal
22:06 <Ryan PM>
22:06 <Kq head> btw that means everyone went to hell until jesus so god had a serious change of heart
22:07 <Kq head> ryan is that one of those tests where they show you a black splodge and ask what you see
22:07 <Kq head> except you have to draw it
22:07 <Ryan PM> nolol
22:07 <The Mol Man> Nolololololol
22:07 <AnselaJonla> Ryan visited our Cambridge overlords
22:07 <Ryan PM> He was the concept artist in the room during the...
22:07 <Neitiznot> Cambridge to London : two hours Get through London : two hours Drive to Gatwick : one hour
22:07 <Ryan PM> LFM extension.
22:07 <Ryan PM> it wasn't really a two hour drive tbh
22:08 <Ryan PM> it's like 65 minutes
22:08 <AnselaJonla> Depends on the time of day, Ryan
22:08 <Kq head> Margaret said I was a goddamn philistine D:
22:08 <Kq head> ffs i lovehate it when games insult me
22:08 <Dogfoger> lmfao, funniest yet
22:08 <Ryan PM> oh right.
22:08 <Neitiznot> Ryan
22:08 <Ryan PM> cambridge to london is slower
22:08 <Neitiznot> How did you get there
22:08 <Ryan PM> saw all that traffic when heading to Cambridge
22:08 <Kq head> Motor vehicle
22:08 <Neitiznot> Cambridge to London is much slower 
22:09 <Ryan PM> I think we went on the beltway
22:09 <Dogfoger> "Gay and lizbiyan marrage is ok but I like using male pokemon"
22:09 <Dogfoger> i mean seriously
22:09 <Ryan PM> or whatever it was called
22:09 <Kq head> breed with a ditto
22:09 <Dogfoger> how does somebody that illiterate survive?
22:09 <Neitiznot> M11.
22:09 <Kq head> Because they're allowed to
22:09 <Dogfoger> he has two subjects in the same sentence lol
22:09 <Ryan PM>
22:10 <Kq head> any past or even current dictator would probably off them
22:10 <Ryan PM> whatever road that was
22:10 <Neitiznot> the only motorway thatgoes to my nub ccity
22:10 <Dogfoger> if I ever become leader of the world
22:10 <Dogfoger> anybody who can't pass a simple grammar test
22:10 <Dogfoger> will die
22:10 <Ryan PM>
22:10 <Dogfoger> unless they have valid reason
22:10 <Kq head> Which method of death?
22:10 <AnselaJonla> (facepalm) You've got your arm wrapped an FBI agent's neck and a gun to his head, which is making your hostage's partner compliant... so you point your gun at the partner instead, allowed your hostage to fight back
22:10 <Dogfoger> slow and painful
22:11 <Dogfoger> a valid reason meaning they never had the chance to learn how to be literate
22:11 <Neitiznot> What time were you on the motorway?
22:11 <Dogfoger> ansela what are you talking about?
22:11 <Ryan PM> six hours after that timestamp
22:11 <Kq head> I would allow people to live as long as they don't break out into mindless aggression without a valid reason or provocation
22:11 <Ryan PM> 9:16am bst
22:11 <AnselaJonla> I'm watching Criminal Minds, Dog
22:11 <Dogfoger> or maybe I wouldn't kill them
22:11 <Neitiznot> Work people
22:12 <Dogfoger> i would sterilize them and deny them access to the internet
22:12 <Dogfoger> sterilization so they can't make more idiots -.-
22:12 <Kq head> If I ever become ruler of the world...
22:12 <Kq head> Well, you'd all best hope that never happens.
22:12 <Dogfoger> (the latter was a joke)
22:12 <Kq head> Deny them internet access is fine
22:12 <Neitiznot> The A14 to Cambridge is gridlocked at that time though
22:12 <Dogfoger> Ansela, you should watch Medical Detectives
22:12 <Kq head> It will probably drive them insane
22:12 <Neitiznot> It's like all the residents are replaced
22:12 <Ryan PM> well whatever road it was, it was scary seeing how people fail to collide with each other on the rounabouts
22:12 <Dogfoger> Kq
22:13 <Ryan PM> or the circles w/e
22:13 <Durpnip> QA
22:13 <Neitiznot> I watch Pokemon, close though?
22:13 <Dogfoger> If they can't past a simple grammar test, they ARE insane
22:13 <Kq head> Instead of "what would you do if you ruled the world", how about we play "what would you do if I ruled the world"?
22:13 <Neitiznot> Enough not though
22:13 <Dogfoger> I mean simple as in "put they're, their and there in the right order"
22:13 <Ryan PM> let's see if I can get one of the videos on dropbox...
22:13 <Ryan PM> /me locates iPad.
22:13 <Kq head> dog, you'd be sterilising 99% of humanity...
22:13 -!- Durpnip has left Special:Chat.
22:13 <Dogfoger> not "find the correct subject concord and add the correct clause here"
22:13 <Neitiznot> Well that's Britain in a nutshell
22:13 <Kq head> ;)
22:14 <Neitiznot> Maniacs. Driving vehicles.
22:14 <Dogfoger> I saw this thing on imgur ok
22:14 <Dogfoger> So you guys all know those annoying anti bot things
22:15 <Neitiznot> Luckily I get to annoy jmods irl daily
22:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:15 <Neitiznot> Wut
22:15 <Dogfoger> Where you have to type in a whole bunch of random letters and numbers to prove you aren't a bot?
22:15 <Kq head> if I ruled the world, I would declare martial law and impose curfews. How does this make you feel?
22:15 <Neitiznot> Captchas
22:15 <Dogfoger> yeha them
22:15 <Dogfoger> Now what I saw
22:15 <Dogfoger> and I really want
22:15 <Dogfoger> Is for someone to access their browser
22:15 <Neitiznot> They're not "annoying anti-bot things"
22:16 <Dogfoger> they have to pass a small grammar test, where in the box
22:16 <Neitiznot> They stop DDoS attacks
22:16 <Ryan PM> Hm....
22:16 <Neitiznot> K
22:16 <Dogfoger> there is a list of one correct choice and the rest are wrong
22:16 <Dogfoger> so it'll say
22:16 <Neitiznot> Yeah
22:16 <Dogfoger> "were, we're, where"
22:16 <Dogfoger> And underneath that
22:16 <Dogfoger> There'll be a sentence
22:16 <Ciphrius Kane> Did you know only one of the captcha things is real?
22:16 <Neitiznot> ?
22:16 <Kq head> Grammar is be a important things
22:17 <Dogfoger> Asking you to put the correct choice there
22:17 <Ciphrius Kane> Say you get "Doctor" and "TaRd1S", only "Doctor" is real
22:17 <Dogfoger> So it'll be "where, we're, were"
22:17 <Dogfoger> "____ going to the shops"
22:17 <Neitiznot> Grama is b a impr0tent thingz
22:17 <Ciphrius Kane> You can type in whatever you like for "TaRd1S" and it'll be accepted
22:17 <Dogfoger> and if you can't get it right, you can't use the internet
22:17 -!- Warriors430 has joined Special:Chat
22:18 <Warriors430> Hey anuone now an admin on runescape?
22:18 <Neitiznot> I know Ciph I've downloaded enough illegal things to know that
22:18 <Neitiznot> No RuneScapedoesn't have sadmins
22:18 <Kq head> sadmins lol
22:18 <Kq head> sad pikmin
22:18 <Neitiznot> Admins* 
22:18 <Warriors430> i need one lol
22:19 <Hairr> a runescape wiki admin?
22:19 <Neitiznot> Ppl just be jelly of my skills
22:19 <Ciphrius Kane> No such thing as admins on RuneScape, unless if you mean in clans
22:19 <Warriors430> i need one for my old account
22:19 <Dogfoger> i think he means player mods
22:20 <Dogfoger> and I think this is your cue, Kane
22:20 <Warriors430> Yah player mods
22:20 <The Mol Man> we can't help you
22:20 <Warriors430> ok thnx anyways
22:20 <Ciphrius Kane> What do you mean old account?
22:20 <Neitiznot> I'm the most mature player on RuneScape.
22:20 <Ciphrius Kane> As in you want to regain control of one?
22:21 <Warriors430> my acc was maked before 2010 and got none email adress and i forgot my password
22:21 <Kq head> Neitiznot is the least mature player on RuneScape.
22:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:21 <Ciphrius Kane> Ah then I suggest you go to the forums
22:21 <Neitiznot> wut u SAYIN m8
22:21 <Warriors430> ok thanks anyway guys!
22:22 -!- Warriors430 has left Special:Chat.
22:22 <Neitiznot> I be craycray haxr0r
22:22 <Kq head> nah m8 i drop u ded in wild watch no claws no veng m8
22:22 <Neitiznot> You be jelly, like
22:22 <Kq head> no ovl k
22:22 <Neitiznot> K
22:22 <Kq head> momtum only
22:23 <Neitiznot> Bring bank???
22:23 <Kq head> obviustly
22:23 <SovietHero> *Arrests Kq head*
22:23 <Kq head> too l8 just got rushed gf bank
22:23 <Kq head> ffs 2b
22:23 <Neitiznot> Lol
22:23 <SovietHero> He still has an extra 5B in phats ._.
22:24 <Neitiznot> Hmm
22:24 <Neitiznot> I want virtus
22:24 <Kq head> "What the hell! AHHH FUCK!" - hilarious death scream
22:24 <Neitiznot> Not sure if it's worth it
22:24 <Neitiznot> Original jingle is best
22:24 <Kq head> You want vir(t)us? ok download this link:
22:24 <Kq head> fwefhusudf
22:25 <Neitiznot> K
22:25 <Neitiznot> It be safe because bitly?
22:25 <Neitiznot> And BitTorrent?
22:26 <Kq head> yes and VirusLand
22:26 <Kq head> totally virus free
22:26 <Kq head> but virtus
22:26 <Neitiznot> 4 dwnr0d virtus yeeeeee??
22:26 <Ryan PM>
22:26 <Ryan PM> it was windy
22:26 <Dogfoger> "how am i ? wanna be my dad' african! you dont even know what i look like im almost purple im so black"
22:26 <Ryan PM> and recording with an iPad.
22:26 <Dogfoger> my new favourite
22:26 <Ciphrius Kane> And now I know your last name
22:27 <Neitiznot> Meh don't have a Facebook account
22:27 <Ryan PM> lol
22:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:27 <Ryan PM> wouldn't have been the first time that I've had that here.
22:27 <Hairr> ryan: was jagex on a public road or was it off of some driveway because it looks like people are just walking around lol
22:27 <Neitiznot> Hair
22:27 <Hairr> hey
22:27 <SovietHero> *Police breaks down Kq head's door*
22:27 <Ryan PM> it's Science Park
22:27 <Ryan PM> it's a public road
22:27 <Neitiznot> Jagex hq is next to a business park
22:27 <SovietHero> "Kq head you are under arrest on charges of fraud, and extortion. You have the right to remain silent, anything you say will be used against you. You have the right to an attorney;If you cannot afford one, we will provide one for you. You may stop talking anytime you wish. Do you understand your rights?"
22:27 <Ryan PM> except that bricked area
22:27 <Neitiznot> And science park
22:28 <SovietHero> Jeez the miranda rights are.... complicated.
22:28 <Neitiznot> And an A road
22:28 <Ryan PM> plus there were a few pharmaceutical companies along the way to Jagex
22:28 <Ciphrius Kane> /me arrests SovietHero for falsely impersonating an authority figure
22:28 <Neitiznot> A1309 actually
22:28 <Kq head> Struttin' like yar own the place!
22:28 <SovietHero> C'mon Ciph you ever heard of a Citizen's arrest?
22:28 <Ryan PM> if I could find the iPad, you'd see people pass us on the road as MMG drove the APC
22:29 <Dogfoger> oi!
22:29 <Dogfoger> I'm the only police officer here
22:29 <Dogfoger> and joey is the judge
22:29 <Dogfoger> although he does not know it
22:29 <SovietHero> Joey is the person in the Jury.
22:29 <Ciphrius Kane> Here's the deal sunshine: you can keep quiet and have an attorney.  Are we clear?
22:29 <SovietHero> Is that the laws in your country?
22:29 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
22:29 <Ciphrius Kane> Yeah
22:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
22:29 <Dogfoger> that's the laws in your country too
22:30 <Dogfoger> and mine
22:30 <Dogfoger> and Hairr's
22:30 <Ciphrius Kane> And as you seem incapable of keeping quiet, we'll see about that attorney
22:30 <SovietHero> What's  yours?
22:30 <SovietHero> *country
22:30 <Ciphrius Kane> Until recently the attorney bit wasn't though
22:30 <Dogfoger> south africa
22:30 <SovietHero> Oh
22:30 <Dogfoger> Kane just simplified what the police say when they arrest you
22:30 <SovietHero> Eh
22:30 <Dogfoger> they pretty much say "shut the fuck up and wait for your lawyer"
22:30 <SovietHero> In California, it's almost the other way around
22:30 <Dogfoger> although they say it nicely
22:31 <Ciphrius Kane> /me smacks SovietHero around a bit for not keeping quiet
22:31 <SovietHero> SHADDAP 
22:31 <Ciphrius Kane> Do be careful, the stairs can be slippery
22:31 <Ryan PM> can you name the jmod that's standing near us?
22:31 <SovietHero> I can talk whenEVER I want to
22:31 <Ryan PM> /me wonders if ya'll know.
22:31 <SovietHero> A clone?
22:31 <Neitiznot> /me refers Kane to anger management therapy
22:31 <Hairr> Ryan: I recognize the voice off of somewhere
22:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:32 <Hairr> podcast or youtube
22:32 <Ryan PM> podcast ofc
22:32 <Ciphrius Kane> /me "throws" Neitiznot "down some stairs"
22:32 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[Amulet of fury]] is 2,985,496 coins.
22:32 <Hairr> I'll have to relisten to the podcast then but I don't know the name
22:32 <Neitiznot> /me had that happen to him in France
22:33 <Neitiznot> It sucked
22:33 <Hairr> mod jane? :P I think she was in the room with you guys and she is nice
22:33 <Ryan PM> yes.
22:33 <Neitiznot> Well, pushed violently
22:33 <Hairr> go hair go~
22:33 <SovietHero> At least that wasn't on the Eiffel Tower, Neitznot
22:33 <Neitiznot> Meh
22:33 <SovietHero> Or the Bastille
22:34 <Neitiznot> No, I was in the Somme
22:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:35 <Ciphrius Kane>
22:35 <Neitiznot> Brb going to troll on reddit
22:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
22:36 <SovietHero> Have you guys ever heard of China's APT1 cyber espionage unit?
22:36 <Suppa chuppa> no
22:37 <SovietHero> o.o
22:37 <SovietHero> In 2006, they hacked countless ppl's computers
22:37 <SovietHero> and stole tons o' info
22:37 <SovietHero> Well tbh,
22:37 <Hairr> america?
22:37 <SovietHero> I think so
22:37 <SovietHero> But maybe also their own people
22:38 <SovietHero> Anyways it was concluded...
22:38 <SovietHero> that it was a retaliatory strike
22:38 <SovietHero> Do you remember's CIA's Snowden's revealment of classified info?
22:39 <Kq head> "Trouble in your virtual world? Struttin' like ya own the place?! Eat it, prick!" - Angry fat man with a chainsaw
22:39 <SovietHero> Well, that info showed that the US was the one who started that cyber war- They attacked China first, and made it look like that China themselves did it
22:40 <SovietHero> China found out the truth, and got mega-pissed.
22:40 <Kq head> the best way to win a war is to deceive your own people
22:40 <SovietHero> And.... yep.
22:40 <SovietHero> ._.
22:40 <Kq head> hence propaganda
22:40 <SovietHero> Anyways, APT1 is mostly government-sponsored,
22:40 <SovietHero> And is the 2nd bureau of the Chinese PLA
22:40 <Ciphrius Kane> Course who you going to believe: Freedom loving baby kissing America, or the dictatorship commie loving China
22:41 <SovietHero> Oh, no country is a utopia.
22:41 <SovietHero> Hadn't the US learned from the Cold War? Don't piss off asian countries.
22:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:41 <Kq head> Freedom loving baby eating America
22:42 <Kq head> or dictatorship commie baby eating China
22:42 <SovietHero> Americans ain't cannibalistic
22:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:42 <SovietHero> China went into that cause of a famine ._.
22:42 <Kq head> Those poor countries
22:42 <Kq head> being eaten by babies
22:43 <Kq head> How did you like my bait and switch wording?
22:43 <Ciphrius Kane> /me slaps Kq head around a bit
22:44 <Ciphrius Kane> You really should watch those cell doors
22:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:44 <Ciphrius Kane> I find this funny
22:45 <Spineweilder> hmm
22:45 <Demise36> hmmm
22:45 <Kq head> "Unleash your hate! Your anger! Everything! I'll take it all and fucking kill you with it!"
22:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:46 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:46 <Ciphrius Kane> /me releases a wild dragon
22:46 <Ciphrius Kane> [[Meg]]
22:46 <TonyBest100> Yay, new futurama to watch tomorrow :)
22:49 <Ciphrius Kane> Maybe I shouldn't have released Darth Vader
22:50 <Ciphrius Kane> /me prepares special points for anybody who gets the joke
22:51 <Cook Me Plox> oh gee ciph you're so sophisticated
22:51 <Cook Me Plox> ciphisticated
22:52 <Ciphrius Kane> /me bashes Cook Me Plox's head off a pipe for that
22:52 <Ciphrius Kane> It's not pronounced like that
22:52 <Spineweilder> pronounced "scythe"?
22:53 <Ciphrius Kane> Nope
22:53 <Spineweilder> Sith :3
22:53 <Ciphrius Kane> Nope
22:53 <SovietHero> lol spine
22:55 <Spineweilder> :3
22:57 <AnselaJonla> Ajente seems to want that monster list of NPCs on the page :(
22:58 <Spineweilder> Fergie is terrible for using customization interface for chatheads :(
22:58 <AnselaJonla> Tell her off then
22:58 <Ciphrius Kane> I doubt that'll end well
22:59 <Spineweilder> Which is why I refuse to tell her off ._.
22:59 <Spineweilder> Then they'll be a discussion about using that kind of chathead or regular chatheads
22:59 <Spineweilder> Which I think a year ago Nialexan started
23:00 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Images]]
23:01 <Kq head> kiff
23:01 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: duplicate of
23:02 <Spineweilder> done
23:02 <SovietHero> Who's Nialexan?
23:02 <Spineweilder> With that I risk my life.
23:03 <Spineweilder> I have to find that old thread
23:04 <AnselaJonla> Not your fault she didn't find the other file
23:04 <Ciphrius Kane> Is 250 the maximum that we can have for PoP crafting materials?
23:04 <Spineweilder> The strict maximum, aye
23:05 <Ciphrius Kane> Oh well time for an armour upgrade then
23:06 <Spineweilder> Soviet, I forgot, but he started the argument about customisation chatheads vs regular chatheads
23:06 <Spineweilder>
23:07 <Kq head> shit, i nearly forgot what time it was
23:08 <Kq head> gotta do my dailie
23:10 <Dogfoger> night guys
23:11 <Spineweilder> whatever you do ruri
23:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:11 <Spineweilder> don't come to kane's house
23:11 <Ciphrius Kane> Oh she knows what's happening
23:11 <Spineweilder> :3
23:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:12 <Ciphrius Kane> And she doesn't disapprove
23:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:12 <Ciphrius Kane> Your guts would be in the rafters if she did
23:13 <Spineweilder> ._.
23:14 <Ciphrius Kane> I kid
23:14 <Ciphrius Kane> She'd just neuter you.,,
23:14 <AnselaJonla>
23:15 <Spineweilder> Kane
23:15 <Spineweilder>
23:15 <Spineweilder> Those equipped has your trademark mustache 
23:16 <Spineweilder> I never noticed it until now
23:16 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:16 -!- Mike111b has joined Special:Chat
23:17 <Mike111b> COOK YOU NOOB =D
23:17 <Mike111b> IM UP 12M FROM FLIPPING TODAY =]]]]
23:17 <Kq head> stache boy
23:17 -!- Ulquiorra adlani has left Special:Chat.
23:17 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
23:19 <AnselaJonla>